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 І. Загальні положення 

 Здоров'я є  найважливішим з прав людини та найвищою людською цінністю, від якої залежить економічний, фізичний та духовний потенціал суспільства. Доступність, якість, сучасність, функціональність, ефективність, ресурсна забезпеченість та своєчасність медичної допомоги є основою для забезпечення високого рівня здоров’я та покращення якості життя населення.
Світовий досвід, узагальнений в документах ВООЗ, показує, що одним із головних пріоритетів розвитку національної системи охорони здоров’я в умовах дефіциту фінансових і кадрових ресурсів, повинен бути розвиток вторинної медичної допомоги, спрямований на поліпшення стану здоров’я населення, забезпечення надання безперервної, доступної та якісної медичної допомоги, створення правових, економічних та організаційних умов надання медичних послуг, орієнтацію системи охорони здоров’я на людину в умовах реформування, запобігання захворюванням, насамперед інфекційним та хронічним неінфекційним, зниження рівня інвалідності та смертності населення, забезпечення на програмній основі заходів із профілактики та лікування соціально небезпечних хвороб. 
Необхідність розроблення Програми підтримки та розвитку вторинної медичної допомоги на 2021-2025 роки, що надається комунальним некомерційним підприємством «Дергачівська центральна лікарня» Дергачівської міської ради Харківської області (далі – Програма) пов’язана з потребою у забезпеченні ефективного фінансування розвитку системи охорони здоров’я, вдосконалення надання вторинної медичної допомоги населенню .

Актуальність Програми зумовлена необхідністю поліпшення якості надання та доступності медичної допомоги населенню, поліпшення матеріально-технічної бази, підвищення престижу праці медичних працівників, покращення їх соціального та економічного становища, необхідністю поліпшення стану здоров’я населення шляхом забезпечення доступу до кваліфікованої медичної допомоги.

Програма виконується згідно:

· Додаток 1 – Заходи щодо реалізації Програми підтримки та розвитку вторинної медичної допомоги на 2021-2025 роки, що надається комунальним некомерційним підприємством «Дергачівська центральна лікарня» Дергачівської міської ради Харківської області.
         ІІ. Мета програми 

Метою Програми є забезпечення надання населенню медичної допомоги  та  медичних послуг, спрямованих на збереження, поліпшення та відновлення здоров’я  населення, а також забезпечення фінансового ресурсу для здійснення вказаних цілей. 

ІІІ. Основні завдання Програми
Основним завданням Програми є:

· пріоритетний розвиток вторинної медичної допомоги;

· покращення стану здоров’я усіх категорій населення, зниження рівня смертності, захворюваності, стабілізація показників інвалідності;
· забезпечення населення ефективними, безпечними та якісними лікарськими засобами та виробами медичного призначення, в тому числі пільгових категорій населення;

· покращення ранньої діагностики захворювань та своєчасне лікування за рахунок придбання сучасного медичного обладнання;
· створення системи медичної допомоги, зосередженої на пацієнтові;

· удосконалення лікувального процесу;

· скорочення поширеності інфекційних захворювань, в тому числі соціально значимих;

· укріплення та оновлення матеріально-технічної бази підприємства за рахунок придбання обладнання і предметів, матеріалів для потреб підприємства, проведення капітальних та поточних ремонтів;

· утримання закладу, розробка проектно-кошторисної документації та коригування, проведення експертизи, проведення технічного та авторського наглядів, реконструкція існуючих та будівництво нових об’єктів;
· забезпечення належного фінансування потреб підприємства;

· створення сучасної системи інформаційного забезпечення, забезпечення необхідною оргтехнікою та сучасними комп’ютерними технологіями.
ІV. Обсяг та джерела фінансування Програми 

Забезпечення виконання заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Дергачівської міської ради, Малоданилівської селищної ради, Солоницівської селищної ради та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
Обсяг фінансування Програми визначається на 2021-2025 роки, виходячи з конкретних завдань та реальних можливостей. 

V. Механізм управління та здійснення контролю за виконанням Програми 

Координацію дій щодо виконання Програми здійснює Дергачівська міська рада.
Відповідальним виконавцем Програми є комунальне некомерційне підприємство «Дергачівська центральна лікарня» Дергачівської міської ради Харківської області.
Контроль за виконанням Програми здійснюють постійно діючі комісії Дергачівської міської ради.

За результатами аналізу виконання програмних заходів з урахуванням загальної соціально-економічної ситуації та змін зовнішніх умов, що можуть мати місце в ході реалізації Програми, допускається коригування заходів. Впродовж терміну виконання Програми можуть вноситися зміни і доповнення з метою дотримання диференційованого підходу до виконання основних заходів.

VІ. Очікувані результати 

Виконання Програми дасть змогу: 

· покращити стан здоров’я населення району; 

· збільшити доступність сучасних медичних технологій  вторинного рівня медичної допомоги, різних категорій населення; 

· забезпечити вчасне та безперебійне медичне обслуговування населення;

· підвищити рівень по інформованості населення про профілактику виникнення та ранню діагностику захворювань, у т.ч. серцево-судинних, судинно-мозкових, урологічних, ендокринних,  онкологічних, захворювань внутрішніх органів  та інших;
· покращити якість діагностики захворювань у населення, в т.ч. онкологічних, інфекційних та інших;
· поліпшити якість надання стаціонарної медичної допомоги, що в свою чергу призведе до зменшення смертності та летальності; 

· стабілізувати показники інвалідизації населення; 

· зміцнити матеріально-технічну базу КНП сучасним медичним обладнанням;

· створити цілісну систему інформаційного забезпечення в умовах єдиного медичного простору, поліпшити інформаційного забезпечення сфери охорони здоров’я.
VI. Правові аспекти 

Законодавчою базою та розпорядчими документами про розроблення програми є:
· Конституція України;

· Бюджетний кодекс України;

· Цивільний кодекс України;

· Господарський кодекс України;

· Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
· Закон України ''Основи законодавства України про охорону здоров'я'' від 19.11.1992р. № 2801XII зі змінами; 

· "Про внесення змін до Основ законодавства України про охорону здоров’я щодо забезпечення профілактики та лікування рідкісних (орфанних) захворювань" від 15.04.2014 №1213-УІІ;
· Закони України "Про Національну програму інформатизації";
· Наказ МОЗ України "Про затвердження галузевої програми "Електронна система реєстрації та обміну медичною інформацією між закладами, установами і організаціями системи охорони здоров’я" від 25.11.2008р. № 675; 

· Постанова КМУ № 1303 від 17 серпня 1998 року «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» зі змінами;
· Постанова КМУ № 1301 від 03 грудня  2009 року «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами» зі змінами;
розпорядження Кабінету Міністрів України: 

· "Про схвалення Концепції Загальнодержавної програми "Здоров'я-2020: український вимір" від 31.10.2011 № 1164-р; 

· "Про схвалення Концепції Загальнодержавної програми "Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів та розвитку системи реабілітації інвалідів" на період до 2020 року" від 30.03.2011 № 245-р.
та інші нормативно-правові акти.
