                                                 ДЕРГАЧІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

                              62303м.Дергачі, вул.Сумський шлях,79-Б,  міськвиконком

П  Р  О  Т  О  К  О  Л
                                       засідання виконавчого комітету
Дергачівської міської ради

м. Дергачі

09.06.2020р.

Засідання розпочалось о 15 год.00 хв.
Засідання закінчилось  о 15-00 год.30хв.

Взяли  участь у засіданні члени виконавчого комітету:

Бондаренко К.І., виконуюча  обов’язки міського голови ,секретар ради,
Кисіль В.Ю.

Христенко О.С.,
Кубицький В.К.

Крамін Д.В.,

Тітаренко В.В.,
Кантемир О.О.,
Шаповалова Л.В.,
Шевцова Л.В.,
Зубрич Г.П.,
Леунова В.В.,
Однокозова Т.І.
Відсутні:

Бережний І.С.,
Беделов Б.А.

Ходарєв В.Я.,
Приходченко І.С.,
СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного чергового засідання виконавчого комітету міської ради - Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови , секретаря міської ради,  яка ознайомила присутніх із порядком денним засідання виконавчого комітету. Повідомила, що відповідно до ст.53 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», засідання виконавчого комітету є правомочним, якщо в ньому бере участь більше половини від загального складу виконкому. Всього членів виконкому -16. Присутні – 12.Відсутні з поважних причин-4. Кворум є, запропонувала проголосувати за порядок денний.
ГОЛОСУВАЛИ:  « за»  - одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення № 159 «Про затвердження порядку денного засідання виконавчого комітету міської ради» - прийняти, додається.
СЛУХАЛИ: Про  затвердження  плану  роботи виконавчого комітету Дергачівської міської ради на ІІI квартал 2020року - Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови, секретаря міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 160 «Про  затвердження  плану  роботи виконавчого комітету Дергачівської міської ради на ІІI квартал 2020року» - прийняти, додається.
СЛУХАЛИ: Про проведення конкурсу «Місто кращого благоустрою» - Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови, секретаря міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 161«Про проведення конкурсу «Місто кращого благоустрою» - прийняти, додається.
СЛУХАЛИ : Про взяття на соціальний квартирний облік внутрішньо переміщених осіб та членів їх сімей - Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови, секретаря міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення № 162 «Про взяття на соціальний квартирний облік внутрішньо переміщених осіб та членів їх сімей » - прийняти, додається.
СЛУХАЛИ: Про надання житлових приміщень для проживання у соціальному гуртожитку за адресою: м. Дергачі, вул. Наукова,28 - Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови, секретаря міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення №163 «Про надання житлових приміщень для проживання у соціальному гуртожитку за адресою: м. Дергачі, вул. Наукова,28» - прийняти, додається.

СЛУХАЛИ: Про закріплення житла за малолітньою дитиною, яка перебуває у складних життєвих обставинах Понізенською М.Є. та призначення відповідального за збереження житла – Бондаренко К.І., виконуючу обов’язки  міського голови, секретаря ради .
 ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення № 164  «Про закріплення житла за малолітньою дитиною, яка перебуває у складних життєвих обставинах Понізенською М.Є. та призначення відповідального за збереження житла» - прийняти, додається.  
СЛУХАЛИ: Про закріплення житла за дитиною, позбавленою батьківського піклування Солодовник А.М. та призначення відповідального за збереження житла - Бондаренко К.І., виконуючу обов’язки  міського голови, секретаря ради.
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 165 «Про закріплення житла за дитиною, позбавленою батьківського піклування Солодовник А.М. та призначення відповідального за збереження житла» - прийняти, додається.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення №74 виконавчого комітету Дергачівської міської ради «Про організацію та проведення заходів по очистці та ремонту колодязів в м. Дергачі у2020 році» від 10.03.2020 року - Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови, секретаря міської ради, яка  проінформувала, що питання  з організації невідкладних заходів з вирішення питань, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, а також заходів, що сприяють запобіганню таких фактів  підлягають негайному вирішенню.
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 166 «Про внесення змін до рішення №74 виконавчого комітету Дергачівської міської ради «Про організацію та проведення заходів по очистці та ремонту колодязів в м. Дергачі у2020 році» від 10.03.2020 року» - прийняти, додається.
СЛУХАЛИ: Про присвоєння адреси нежитловим будівлям, які є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району Харківської області в особі Дергачівської районної ради в м.Дергачі по вул.Леонова,№1-Б- Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови, секретаря міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення №167 «Про присвоєння адреси нежитловим будівлям, які є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району Харківської області в особі Дергачівської районної ради в м. Дергачі по вул. Леонова, №1-Б»- прийняти, додається.

СЛУХАЛИ: Про організації заходів з ліквідації наслідків стихійного лиха на території Дергачівської міської ради - Бондаренко К.І., виконуючу  обов’язки міського голови, секретаря міської ради, яка  проінформувала, що питання  з організації невідкладних заходів з вирішення питань, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, а також заходів, що сприяють запобіганню таких фактів  підлягають негайному вирішенню
ГОЛОСУВАЛИ:  «за» - одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення №168 «Про організації заходів з ліквідації наслідків стихійного лиха на території Дергачівської міської ради » - прийняти, додається.

Виконуюча обов’язки Дергачівського

 міського голови, секретар міської ради                                  К.Бондаренко
