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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з політико-правових питань, 

депутатської діяльності та місцевого самоврядування


Протокол № 7
засідання комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування
Дата проведення: 09.07.2020 року










Час проведення: о 15.00 год.
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради

Присутні члени постійної комісії:
	Желтобрюх С.М.
	-
	голова комісії

	Драган І.Л.
	-
	заступник голови комісії

	Давиденко А.О.
	-
	секретар комісії

	Доброскок В.О.
	-
	член комісії

	Відсутні:
	
	

	Ємець З.В.
	-
	член комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	–
	виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради


	Попова І.В.
	- 
	спеціаліст І категорії виконавчого комітету Дергачівської міської ради


Порядок денний
1. Про розгляд питання порядку денного LХХV чергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання «Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» Доповідають: Желтобрюх С.М., Бондаренко К.І.

2. Про обговорення питань порядку денного LХХV сесії Дергачівської міської ради VІI скликання. 
Доповідають: Желтобрюх С.М., Бондаренко К.І.

3. Про відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих Дергачівською міською радою.

Доповідають: Бондаренко К.І

4. Щодо розгляду спільної заяви міських, селищних, сільських голів об’єднаних територіальних громад, місцевих депутатів, експертів з питань децентралізації влади та місцевого розвитку, а також інших лідерів місцевого самоврядування щодо необхідності оприлюднення кінцевого дизайну децентралізації до моменту реорганізації районів, запропонованої директором Харківського РВ Асоціації міст України

Доповідають: Бондаренко К.І., Попова І.В.
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка запропонувала, у зв’язку з установленням на усій території України карантину, провести засідання комісії з урахуванням карантинних заходів спрямованих на запобігання ускладнення епідемічної ситуації внаслідок поширення коронавірусної хвороби (СОVID-19) із застосуванням засобів індивідуального захисту з дотриманням принципів соціального дистанціювання (1,5 м).

Заперечень не надійшло.
Далі Бондаренко К.І. повідомила присутнім, що до Дергачівської міської ради надійшли 7 клопотань від установ та організацій щодо присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» та, відповідно до Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2020 рік, затвердженої рішенням № 31 LХVІІ сесії VІI скликання Дергачівської міської ради від 19 грудня 2019 року, звання «Почесний громадянин міста Дергачі» присвоюється щорічно не більше ніж п'ятьом особам. Зачитала клопотання стосовно присвоєння почесного звання: 

- від управління освіти, культури, молоді та спорту Дергачівської РДА - ветеранам педагогічної праці, керівникам, які очолювали заклади дошкільної освіти, що відзначають у 2020 році ювілеї заснування: Шульзі Олені Дмитрівні (КЗДО № 2 «Лелеченька») та Насіці Раїсі Миколаївні (КЗДО № 3 «Сонечко»);

- від КНП  «Центр первинної медико-санітарної допомоги Дергачівської районної ради» -  Іваненко Ніні Іванівні, медичному директору КНП «ЦПМСД Дергачівської районної ради» та Волошко Наталії Миколаївні, медичній сестрі АЗПСМ с. Замірці;

- від Дергачівської міської первинної організації ветеранів України - Бугаю Павлу Івановичу, учаснику бойових дій, ветерану Другої світової війни;
- від Дергачівської районної ради – Гаплєвській Інні Борисівні, раднику голови Дергачівської районної ради;

- від Дергачівської районної громадської організації Всеукраїнської громадської організації «Союз Чорнобиль України» - Мицаю Володимиру Олексійовичу, лісничому Дергачівського лісництва.

Ознайомлення з документами.

ВИСТУПИЛИ: Желтобрюх С.М., Доброскок В.О., які запропонували, враховуючи внесок у розбудову міста, 360-у річницю заснування міста Дергачі, 75-річницю закінчення Другої світової війни, включити у перелік на нагородження: 
· Бугая Павла Івановича, учасника бойових дій, ветерана Другої світової війни;

· Іваненко Ніну Іванівну, медичного директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Дергачівської районної ради»;

· Волошко Наталію Миколаївну, медичну сестру амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Замірці, депутата Дергачівської міської ради VІІ скликання;

· Насіку Раїсу Миколаївну, практичного психолога, ветерана педагогічної праці, директора комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 3 «Сонечко»  з 1976 по 2019 роки;
· Шульгу Олену Дмитрівну, пенсіонера, ветерана педагогічної праці, директора комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 2 «Лелеченька» з 1984 по 2017 роки.

Заперечень не надійшло. 


Вивчення та обговорення питання.


РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанню «Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» додаються.

ВИСТУПИЛА: Драган І.Л., заступник голови комісії, яка запропонувала, розроблений проєкт рішення та рекомендації до нього, передати на розгляд чергового пленарного засідання та винести на оприлюднення.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4


     ПРОТИ - 0

       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі» із та рекомендаціями до нього, передати на розгляд чергового пленарного засідання з зазначенням п’яти кандидатів: 
· Бугая Павла Івановича, учасника бойових дій, ветерана Другої світової війни;

· Іваненко Ніни Іванівни, медичного директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Дергачівської районної ради»;

· Волошко Наталії Миколаївни, медичної сестри амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Замірці, депутата Дергачівської міської ради VІІ скликання;

· Насіки Раїси Миколаївни, практичного психолога, ветерана педагогічної праці, директора комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 3 «Сонечко»  з 1976 по 2019 роки;
· Шульги Олени Дмитрівни, пенсіонера, ветерана педагогічної праці, директора комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 2 «Лелеченька» з 1984 по 2017 роки.

2. СЛУХАЛИ: Желтобрюх С.М., голову комісії, з порядку денного засідання про обговорення питань порядку денного LХХV сесії Дергачівської міської ради VІI скликання. Поінформувала, що розпорядженням Дергачівської міської ради № 94 від 30 червня 2020 року «Про скликання LХХV сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 31 липня 2020 року, засіданням Ради голів  постійних комісій від 01.07.2020 року сформовано перелік питань для проєкту рішення порядку денного.

Ознайомила з проєктом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 62 питання (додається). Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції комісії: 

№ 3 - Про хід виконання Програми «Питна вода» Дергачівської міської ради на 2007 – 2010 рр. та на період до 2020 р., затвердженої рішенням № 14 ІХ сесії V скликання Дергачівської міської ради від 05.01.2015 року;
№ 4 - Про хід виконання Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організованій злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016 – 2020 рр., затвердженої рішенням № 15 VІІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.03.2016 року;
№ 5 - Про хід виконання Програми розвитку та збереження зелених насаджень на території Дергачівської міської ради на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням № 3 ХLV сесії VІІ скликання від 31 серпня 2018 року;
№ 6 - Про хід виконання міської Програми поводження з твердими побутовими відходами на території Дергачівської міської ради на 2019-2020 роки, затвердженої рішенням № 28 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21.12.2018 року;

№ 7 - Про хід виконання міської Програми «Обдарованість» для дітей та молоді на 2019 - 2020 рр., затвердженої рішенням № 30 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21.12.2018 року;

№ 8 - Про хід виконання Програми охорони земель, освоєння малопродуктивних земель і угідь та розвитку лісопаркових зон на території Дергачівської міської ради на 2019-2020 рр., затвердженої рішенням № 36 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21.12.2018 року;

№ 9 - Про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища Дергачівської міської ради на 2019-2020 рр., затвердженої рішенням № 37 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21.12.2018 року;

№ 10 - Про хід виконання Програми контролю за утриманням  домашніх  тварин та регулювання чисельності безпритульних  тварин гуманними методами на території Дергачівської міської ради на 2019 – 2020 роки, затвердженої рішенням № 3 LІІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 22.02.2019 року;
№ 11 - Про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2020 рік, затвердженої рішенням № 26 LХVІІ сесії VІІ скликання від 19.12.2019 року;
№ 12 - Про хід виконання Програми благоустрою територій населених пунктів Дергачівської міської ради на 2020 рік, затвердженої рішенням № 27 LХVІІ сесії VІІ скликання від 19.12.2019 року;
№ 13 - Про хід виконання Програми сприяння створенню та підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) в м. Дергачі  на 2020 рік, затвердженої рішенням № 28 LХVІІ сесії VІІ скликання від 19.12.2019 року;
№ 14 - Про хід виконання Програми розвитку житлово-комунального господарства міста Дергачі на 2020 рік, затвердженої рішенням № 29 LХVІІ сесії VІІ скликання від 19.12.2019 року;
№ 15 - Про хід виконання Програми децентралізації системи теплопостачання м. Дергачі на 2020 рік, затвердженої рішенням № 30 LХVІІ сесії VІІ скликання від 19.12.2019 року;
№ 16 - Про хід виконання міської Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2020 рік, затвердженої рішенням № 31 LХVІІ сесії VІІ скликання від 19.12.2019 року;
№ 17 - Про хід виконання Програми проведення оплачуваних суспільно корисних робіт, як адміністративного стягнення, на території Дергачівської міської ради на 2020 рік, затвердженої рішенням № 32 LХVІІ сесії VІІ скликання від 19.12.2019 року;
№ 18 - Про хід виконання Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2020 рік, затвердженої рішенням № 33 LХVІІ сесії VІІ скликання від 19.12.2019 року;
№ 19 - Про хід виконання Програми розроблення містобудівної документації м. Дергачі  та населених  пунктів Дергачівської міської ради на 2020 рік, затвердженої рішенням № 34 LХVІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 19.12.2019 року;
№ 20 - Про хід виконання комплексної Програми профілактики правопорушень на території Дергачівської міської ради на 2020 рік, затвердженої рішенням № 35 LХVІІ сесії VІІ скликання від 19.12.2019 року;
№ 21 - Про хід виконання міської Програми підтримки мобілізаційних заходів,  проведення приписки громадян до призовної дільниці, призову громадян на строкову та військову службу за контрактом у м. Дергачі на 2020 рік, затвердженої рішенням № 36 LХVІІ сесії VІІ скликання від 19.12.2019 року;
№ 22 - Про хід виконання міської Програми правового забезпечення діяльності міської ради, як органу місцевого самоврядування на 2020 рік, затвердженої рішенням № 12 LХVІІІ сесії VІІ скликання від 31.01.2020 року;
№ 23 - Про хід виконання Програми розвитку комунального підприємства технічної інвентаризації «Інвенрос» на 2020 рік, затвердженої рішенням № 4 LХХ сесії VІІ скликання від 18.03.2020 року;
№ 24 - Про хід виконання Програми щодо протидії поширенню коронавірусу COVID-19 на території Дергачівської міської ради  на 2020 рік, затвердженої рішенням № 2 LХХІ сесії VІІ скликання від 03.04.2020 року;
№ 25 - Про внесення змін до Програми розвитку житлово-комунального господарства міста Дергачі на 2020 рік, затвердженої рішенням LХVІІ сесія Дергачівської міської ради VІІ скликання № 29 від 19.12.2019р.;
№ 26 - Про внесення змін до Програми щодо протидії поширенню коронавірусу COVID-19 на території Дергачівської міської ради  на 2020 рік, затвердженої рішенням № 2 LХХІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 03.04.2020 року;
№ 27 - Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі»;
№ 28 - Про створення груп продовженого дня у Дергачівському НВК №1 у 2020 - 2021 н.р.
Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проєктних пропозицій із проєкту порядку денного сесії.

Пропозицій не надійшло. Обговорення проектів рішень продовжено.


Передала слово Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка поінформувала, що питання, які належать до компетенції комісії з питань планування, бюджету та фінансів, № 2, 59 – 62, будуть розглядатись на спільному засіданні комісій з питань планування, бюджету та фінансів та з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку через два тижні. У разі бажання, усіх зацікавлених осіб буде запрошено на дане засідання.

Далі перейшла до розгляду питань, а саме ознайомила з проєктами рішень №№ 3 – 24, що стосуються виконання міських цільових програми за І півріччя 2020 року. Ознайомила зі звітами по кожній програмі.


Ознайомила із змінами запропонованими згідно проектів рішення № 25 «Про внесення змін до Програми розвитку житлово-комунального господарства міста Дергачі на 2020 рік, затвердженої рішенням LХVІІ сесія Дергачівської міської ради VІІ скликання № 29 від 19.12.2019р.» та № 26 «Про внесення змін до Програми щодо протидії поширенню коронавірусу COVID-19 на території Дергачівської міської ради  на 2020 рік, затвердженої рішенням № 2 LХХІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 03.04.2020 року».


Ще раз зупинилася на проектній пропозиції № 27 «Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі».

Надала інформацію по проєкту рішення № 28 «Про створення груп продовженого дня у Дергачівському НВК №1 у 2020 - 2021 н.р.»
Коротко надала пояснення до інших проєктів рішень проєкту порядку денного №№ 29 - 58.

ВИСТУПИВ: Давиденко А.О., секретар комісії, який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 3 – 28, із рекомендація до проєкту рішення № 27, винести на розгляд чергового пленарного засідання.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4


     ПРОТИ - 0

       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії №№ 3 – 28, із рекомендація до проєкту рішення № 27, винести на розгляд чергового пленарного засідання.

3. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, з порядку денного засідання про відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих Дергачівською міською радою. Ознайомила присутніх зі звітами про періодичне відстеження результативності регуляторних актів:

- «Про затвердження Положення про єдиний податок по Дергачівській міській раді» від 30 червня 2016 року зі змінами, затвердженими рішенням № 42 ХІХ сесії VII скликання Дергачівської міської ради «Про внесення змін до Положення про єдиний податок  по Дергачівській  міській раді, затвердженого рішенням № 2  ХІ сесії Дергачівської міської ради VII скликання від 30 червня 2016 р.» від 31 січня 2017 року;
- «Про встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів та затвердження Положення справляння збору на території Дергачівської міської ради» від 30 червня 2016 року;
- «Про встановлення плати за землю та затвердження Положення справляння плати за землю на території Дергачівської міської ради» від 30 червня 2016 року;

- «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки по Дергачівській міській раді та затвердження Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки по Дергачівській міській раді» від 30 червня 2016 року зі змінами, затвердженими рішенням № 44 ХІХ сесії VII скликання Дергачівської міської ради «Про внесення змін до Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Дергачівської міської ради, затвердженого рішенням № 3          ХІ сесії VII скликання від 30 червня 2016 р.» від 31 січня 2017 року.
А також, зі звітом про повторне відстеження результативності регуляторного акту:
- «Про встановлення туристичного збору та затвердження Положення про туристичний збір на території  Дергачівської міської ради» від 22 лютого 2019 року.

Вивчення питання.

ВИСТУПИВ: Давиденко А.О., який запропонував звіти про повторне та періодичне відстеження результативності даних регуляторних актів взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Звіти про періодичне відстеження результативності регуляторних актів: 

- «Про затвердження Положення про єдиний податок по Дергачівській міській раді» від 30 червня 2016 року зі змінами, затвердженими рішенням № 42 ХІХ сесії VII скликання Дергачівської міської ради «Про внесення змін до Положення про єдиний податок  по Дергачівській  міській раді, затвердженого рішенням № 2  ХІ сесії Дергачівської міської ради VII скликання від 30 червня 2016 р.» від 31 січня 2017 року;
- «Про встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів та затвердження Положення справляння збору на території Дергачівської міської ради» від 30 червня 2016 року;
- «Про встановлення плати за землю та затвердження Положення справляння плати за землю на території Дергачівської міської ради» від 30 червня 2016 року;

- «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки по Дергачівській міській раді та затвердження Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки по Дергачівській міській раді» від 30 червня 2016 року зі змінами, затвердженими рішенням № 44 ХІХ сесії VII скликання Дергачівської міської ради «Про внесення змін до Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Дергачівської міської ради, затвердженого рішенням № 3          ХІ сесії VII скликання від 30 червня 2016 р.» від 31 січня 2017 року;

Звіт про повторне відстеження результативності регуляторного акту:
- «Про встановлення туристичного збору та затвердження Положення про туристичний збір на території  Дергачівської міської ради» від 22 лютого 2019 року - взяти до відома.

4. СЛУХАЛИ: Попову І.В., спеціаліста І категорії виконавчого комітету Дергачівської міської ради, , з порядку денного засідання щодо розгляду спільної заяви міських, селищних, сільських голів об’єднаних територіальних громад, місцевих депутатів, експертів з питань децентралізації влади та місцевого розвитку, а також інших лідерів місцевого самоврядування щодо необхідності оприлюднення кінцевого дизайну децентралізації до моменту реорганізації районів, запропонованої директором Харківського РВ Асоціації міст України. Повідомила, що до міської ради надійшла публічна заява стосовно формування спільного консенсусного бачення фіналізації децентралізації з пропозицією її підписання.
Ознайомлення з документами.

ВИСТУПИЛА: Желтобрюх С.М., голова комісії, яка запропонувала підтримати спільну заяву щодо необхідності оприлюднення кінцевого дизайну децентралізації до моменту реорганізації районів та долучитися до її підписантів. 
ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: підтримати спільну заяву щодо необхідності оприлюднення кінцевого дизайну децентралізації до моменту реорганізації районів та долучитися до її підписантів.
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка нагадала присутнім, що чергове пленарне засідання відбудеться 31 липня 2020 року, запросила присутніх зібратися на засідання комісії перед початком сесії.


 Засідання закінчено.

Голова комісії 







Желтобрюх С.М.

Секретар комісії 







Давиденко А.О.
