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Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії

	Сидоренко Г.І.
	-
	член комісії

	Шевченко Д.М.
	-
	член комісії

	Відсутні:
	
	

	Праско О.І.
	–
	секретар комісії

	Безрук В.М.
	-
	заступник голови комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	–
	виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради



Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного ХХХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.
Доповідають:  Жуков П.О., Бондаренко К.І.
1. СЛУХАЛИ: Жукова П.О., голову комісії, який поінформував, що розпорядженням Дергачівської міської ради № 12 від 26 лютого 2018 року «Про скликання ХХХVІІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання чергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 30 березня 2018 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії, а також відповідно до розпорядження № 15 від 13.03.2018 року «Про скликання позачергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання та внесення змін до Розпорядження № 12 від 26.02.2018 року» впорядковано номер черговості даної сесії.
Ознайомив з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 38 питань (додається). Запропонував зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції комісії: 

№ 2 - Про внесення змін до Програми розвитку житлово-комунального господарства міста Дергачі на 2018 рік, затвердженої рішенням №31 ХХХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2018 року;
№ 3 - Про втрату чинності рішення № 17 LXXII сесії Дергачівської міської ради VI скликання «Про нову редакцію «Тимчасового порядку щодо встановлення договору особистого сервітуту на земельні ділянки під тимчасовими спорудами для провадження підприємницької діяльності та для обслуговування інших споруд на території Дергачівської міської ради» від 30.04.2015 р.;
№ 4 - Про втрату чинності Порядку продажу земельних ділянок або прав на них на підставі цивільно-правових договорів по Дергачівській міській раді, затвердженого рішенням № 10 від 26.01.2011 року V сесії Дергачівської міської ради VII скликання та змін до нього;
№ 5 - Про внесення змін до Порядку розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмарок, державних та міських святкових, урочистих масових заходів, розважально-відпочинкових заходів та здійснення сезонної торгівлі на території Дергачівської міської ради, затвердженого рішенням ХL сесії Дергачівської міської ради VІ скликання від 29.03.2013 року № 2;
№ 6 - Про внесення змін до Положення про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади Дергачівської міської ради, затвердженого рішенням XXI сесії Дергачівської міської ради VI скликання від 27.01.2012 року № 59;
№ 7 - Про утворення конкурсної комісії по відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок комунальної форми власності та затвердження її складу;
№ 8 - Про затвердження у новій редакції складу постійно діючої міжвідомчої комісії Дергачівської міської ради з розгляду питань, пов’язаних з відключенням споживачів від мереж централізованого опалення;
№ 9 - Про  внесення змін до рішення № 50 XLVI сесії VI скликання Дергачівської міської ради «Про врегулювання  договірних  земельних відносин між міською радою та фізичною особою – підприємцем Внуздаєвою Валентиною Леонідівною: встановлення розміру орендної плати за земельну ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді ФО - П Внуздаєвої В.Л. по вул. Сумський шлях, 108 в м. Дергачі за  Договором  оренди землі від 17 липня 2007 року; внесення змін до Договору оренди землі в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткової угоди» від 20.08.2013 року;
№ 10 - Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення  для розміщення цеху по виробництву метало пластикових та столярних виробів (землі промисловості)  в м. Дергачі, вул. Залізнична, 31-У Дергачівського району Харківської області гр. Лобойку В.В., гр. Глянцевій О.А.;
№ 11 - Про результати конкурсу по відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок;
№ 12 - Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки забудованої земельної ділянки комунальної власності для обслуговування нежитлової будівлі магазину – кафе в м. Дергачі по вул. Сумський шлях, 108, Дергачівського району Харківської області ФО-П Внуздаєвій В.Л.;
№ 13 - Про затвердження звіту про оцінку нерухомого майна: нежитлового приміщення Дергачівської міської ради, розрахунковою площею 129,20 кв.м., розташованого за адресою: м.Дергачі, вул.23 Серпня,12;
№ 14 - Про затвердження звіту про оцінку нерухомого  майна: частини нежитлового підвального приміщення адміністративної будівлі Дергачівської міської ради розрахунковою площею 31,6 кв.м., розташованого за адресою: м. Дергачі, вул. Сумський шлях,79-Б;
№ 15 - Про затвердження звіту про оцінку нерухомого майна: частини нежитлового приміщення Дергачівської міської ради, розрахунковою площею 120,20 кв.м., розташованого за адресою: м. Дергачі, вул.Золочівський шлях,1/пл. Перемоги, 22;
№ 16 - Про затвердження звіту про оцінку нерухомого майна: приміщення гаража «Г», загальною площею 50,9 кв.м., розташованого за адресою: м.Дергачі, вул.Сумський шлях, 79-Б;
№ 17 - Про затвердження розрахунків розміру орендної плати в 2018-му році за оренду майна, що знаходяться у власності територіальної громади Дергачівської міської ради за перший (базовий) місяць оренди;
№ 18 - Про передачу в оренду на 2018 рік фізичній особі-підприємцю Величко С.В. нежитлового приміщення Дергачівської міської ради;
№ 19 - Про передачу в оренду на 2018 рік фізичній особі-підприємцю Бондаренку О.М. приміщення гаража Дергачівської міської ради;
№ 20 - Про результати конкурсу щодо відбору суб‘єктів оціночної діяльності на право проведення незалежної експертної оцінки об‘єктів нерухомості, транспортних засобів та устаткування комунальної власності територіальної громади Дергачівської міської ради;
№ 21 - Про результати конкурсу щодо відбору суб‘єктів оціночної діяльності на право проведення незалежної експертної оцінки транспортного засобу (сміттєвозу з боковим навантаженням) комунальної власності територіальної громади Дергачівської міської ради;
№ 22 - Про  затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель, на яких розташований Дергачівський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 1 «Калинка» комбінованого типу Дергачівської міської ради в м. Дергачі, вул. 1 Травня, 27 Дергачівського району Харківської області;
№ 23 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Кооперативна, 14-Б Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Тройно Т.В.;
№ 24 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 210 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Євтєєву  Г.М.;
№ 25 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Горького, 72 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Обіленцевій О.М.;
№ 26 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Польова/Абрикосова, 35/38 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Мирошнікову К.К.;
№ 27 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Національного Прапора, 24 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Музиці О.О.;
№ 28 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Заводський, 39 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Карпову В.О.;
№ 29 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування нежитлової будівлі (торгівельний павільйон) в м. Дергачі площа Перемоги, 5/5 Дергачівського району Харківської області гр. Лазарєвій О.М.;
№ 30 - Про надання згоди комунальному підприємству «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на списання матеріальних цінностей;
№ 31 - Про надання дозволу багатоквартирних житлових будинків №№ 10А, 10Б, 10В, 10Д, 10Є, 10К, 10Ж по вулиці Садовій, №№ 176В, 178 по вул. Сумський шлях, № 23 по вул. Суворова в м. Дергачі на відключення від мережі централізованого опалення та установку індивідуального опалення;
№ 32 - Про надання дозволу на розробку проектно – кошторисної документації з реконструкції системи газопостачання багатоквартирних житлових будинків №№ 10А, 10Б, 10Д, 10Є, 10Ж, 10К по вулиці Садовій, № 178 по вул. Сумський шлях, № 23 по вул. Суворова  в м. Дергачі.

№ 33 - Про затвердження Програми розроблення містобудівної документації населеного пункту м. Дергачі Дергачівської міської ради на період 2018-2019 років  та організацію роботи з розроблення містобудівної документації населеного пункту м. Дергачі
Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 
ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Передав слово Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка надала інформацію по проекту рішення № 2 «Про внесення змін до Програми розвитку житлово-комунального господарства міста Дергачі на 2018 рік, затвердженої рішенням №31 ХХХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2018 року». Ознайомила із запропонованими змінами та змінами обсягів фінансування даної Програми.

Запропонувала членам комісії з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.
РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.
Далі детально інформувала про проектні пропозиції за регуляторними актами, а саме:  
- проектом рішення № 3 «Про втрату чинності рішення № 17 LXXII сесії Дергачівської міської ради VI скликання «Про нову редакцію «Тимчасового порядку щодо встановлення договору особистого сервітуту на земельні ділянки під тимчасовими спорудами для провадження підприємницької діяльності та для обслуговування інших споруд на території Дергачівської міської ради» від 30.04.2015 р.»;

- проектом рішення № 4 «Про втрату чинності Порядку продажу земельних ділянок або прав на них на підставі цивільно-правових договорів по Дергачівській міській раді, затвердженого рішенням № 10 від 26.01.2011 року V сесії Дергачівської міської ради VII скликання та змін до нього». Нагадала, що на минулому засіданні комісії від 22.02.2018 року було розроблено висновок до даного проекту рішення, відповідно до якого даний регуляторний акт доцільно визнати таким, що втратив чинність;

- проектом рішення № 5 «Про внесення змін до Порядку розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмарок, державних та міських святкових, урочистих масових заходів, розважально-відпочинкових заходів та здійснення сезонної торгівлі на території Дергачівської міської ради, затвердженого рішенням ХL сесії Дергачівської міської ради VІ скликання від 29.03.2013 року № 2» та проект рішення № 6 «Про внесення змін до Положення про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади Дергачівської міської ради, затвердженого рішенням XXI сесії Дергачівської міської ради VI скликання від 27.01.2012 року № 59». 


Перейшла до проекту рішення № 7 «Про утворення конкурсної комісії по відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок комунальної форми власності та затвердження її складу». Ознайомила із запропонованим складом вищезазначеної комісії.


Ознайомила зі складом постійно діючої міжвідомчої комісії Дергачівської міської ради з розгляду питань, пов’язаних з відключенням споживачів від мереж централізованого опалення, відповідно до проекту рішення № 8.


Надала інформацію до проекту рішення № 9 «Про  внесення змін до рішення № 50 XLVI сесії VI скликання Дергачівської міської ради «Про врегулювання  договірних  земельних відносин між міською радою та фізичною особою – підприємцем Внуздаєвою Валентиною Леонідівною: встановлення розміру орендної плати за земельну ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді ФО - П Внуздаєвої В.Л. по вул. Сумський шлях, 108 в м. Дергачі за  Договором  оренди землі від 17 липня 2007 року; внесення змін до Договору оренди землі в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткової угоди» від 20.08.2013 року».


Поінформувала про проект рішення № 10 «Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення  для розміщення цеху по виробництву метало пластикових та столярних виробів (землі промисловості)  в м. Дергачі, вул. Залізнична, 31-У Дергачівського району Харківської області гр. Лобойку В.В., гр. Глянцевій О.А.».


Ознайомила з результатами конкурсу по відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок згідно проекту рішення № 11.

Надала інформацію по проекту рішення № 12 «Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки забудованої земельної ділянки комунальної власності для обслуговування нежитлової будівлі магазину – кафе в м. Дергачі по вул. Сумський шлях, 108, Дергачівського району Харківської області ФО-П Внуздаєвій В.Л.».


Надала пояснення до проектів рішень №№ 13 – 16, що стосуються затвердження звітів про оцінку нерухомого майна. 

Перейшла до проекту рішення № 17 «Про затвердження розрахунків розміру орендної плати в 2018-му році за оренду майна, що знаходяться у власності територіальної громади Дергачівської міської ради за перший (базовий) місяць оренди».

Ознайомила з проектами рішень №№ 18, 19, що стосуються передачі в оренду на 2018 рік нежитлових приміщень фізичним особам – підприємцям.

Поінформувала про результати конкурсів щодо відбору суб‘єктів оціночної діяльності на право проведення незалежної експертної оцінки об‘єктів нерухомості, транспортних засобів та устаткування комунальної власності територіальної громади Дергачівської міської ради, відповідно до проектів рішень № 20, 21.
 
Далі перейшла до блоку питань, що стосуються земельних відносин №№ 22 - 29. Надала детальну інформацію по кожному питанню.


Ознайомила з переліком матеріальних цінностей, непридатних для подальшої експлуатації та підлягають списанню, відповідно до проекту рішення № 30 «Про надання згоди комунальному підприємству «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на списання матеріальних цінностей».


Надала пояснення по проектам рішення №№ 31 «Про надання дозволу багатоквартирних житлових будинків №№ 10А, 10Б, 10В, 10Д, 10Є, 10К, 10Ж по вулиці Садовій, №№ 176В, 178 по вул. Сумський шлях, № 23 по вул. Суворова в м. Дергачі на відключення від мережі централізованого опалення та установку індивідуального опалення» та № 32 «Про надання дозволу на розробку проектно – кошторисної документації з реконструкції системи газопостачання багатоквартирних житлових будинків №№ 10А, 10Б, 10Д, 10Є, 10Ж, 10К по вулиці Садовій, № 178 по вул. Сумський шлях, № 23 по вул. Суворова  в м. Дергачі».

Ознайомила з проектом рішення № 38 «Про затвердження Програми розроблення містобудівної документації населеного пункту м. Дергачі Дергачівської міської ради на період 2018-2019 років  та організацію роботи з розроблення містобудівної документації населеного пункту м. Дергачі» та проектом зазначеної Програми. Запропонувала всі документи для самостійного ознайомлення членами комісії.
ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ.
 

ВИСТУПИВ: Сидоренко Г.І., член комісії, який запропонував проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 2 – 32, 38, а також рекомендації до проекту рішення № 2, винести на розгляд чергового пленарного засідання. 
Голосували:  за -  3                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 2 – 32, 38, а також рекомендації до проекту рішення № 2,  винести на розгляд чергового пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка нагадала присутнім, що засідання ХХХІХ сесії Дергачівської міської ради відбудеться 30 березня 2018 року о 10.00 год.

Також звернула увагу на строки подання електронних декларацій та початок оприлюднення звітів депутатів.


 Засідання закінчено.

Голова комісії  







П.О.Жуков
