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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з політико-правових питань, 

депутатської діяльності та місцевого самоврядування


Протокол № 3
засідання комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування
Дата проведення: 22.03.2018 року










Час проведення: о 13.00 год.
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради

Присутні члени постійної комісії:
	Желтобрюх С.М.
	-
	голова комісії

	Давиденко А.О.
	-
	секретар комісії

	Драган І.Л.
	-
	заступник голови комісії

	Відсутні:
	
	

	Доброскок В.О.
	-
	член комісії

	Ємець З.В.
	-
	член комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	-
	виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради


Порядок денний
1. Про розгляд проекту рішення «Про використання революційного прапора ОУН на території Дергачівської міської ради», поданого депутатом Дергачівської міської ради Корнієнком Д.Є.

Доповідають: Желтобрюх С.М., Бондаренко К.І.

2. Про обговорення питань порядку денного ХХХІХ сесії Дергачівської міської ради VІI скликання. 
Доповідають: Желтобрюх С.М., Бондаренко К.І.

3. Про відстеження результативності регуляторного акту, прийнятого Дергачівською міською радою.

Доповідають: Бондаренко К.І.

1. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради, яка повідомила, що до міської ради надійшла заява з проектною пропозицією депутата Дергачівської міської ради Корнієнка Д.Є. «Про використання революційного прапора ОУН на території Дергачівської міської ради». Надала для ознайомлення поданий депутатом даний проектний пакет.
ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ.
ВИСТУПИЛИ: Желтобрюх С.М., голову комісії, яка зазначила, що даний проект рішення не відповідає вимогам Закону України «Про місцеве самоврядування». Запропонувала повернути проект рішення розробнику.
Розробка листа відповіді.
ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: повернути проект рішення  «Про використання революційного прапора ОУН на території Дергачівської міської ради» розробнику.
2. СЛУХАЛИ: Желтобрюх С.М., голову комісії, яка поінформувала, що розпорядженням Дергачівської міської ради № 12 від 26 лютого 2018 року «Про скликання ХХХVІІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання чергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 30 березня 2018 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії, а також відповідно до розпорядження № 15 від 13.03.2018 року «Про скликання позачергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання та внесення змін до Розпорядження № 12 від 26.02.2018 року» впорядковано номер черговості даної сесії.
Ознайомила з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 38 питань (додається). Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції комісії: 

№ 2 - Про внесення змін до Програми розвитку житлово-комунального господарства міста Дергачі на 2018 рік, затвердженої рішенням №31 ХХХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2018 року;
№ 3 - Про втрату чинності рішення № 17 LXXII сесії Дергачівської міської ради VI скликання «Про нову редакцію «Тимчасового порядку щодо встановлення договору особистого сервітуту на земельні ділянки під тимчасовими спорудами для провадження підприємницької діяльності та для обслуговування інших споруд на території Дергачівської міської ради» від 30.04.2015 р.;
№ 4 - Про втрату чинності Порядку продажу земельних ділянок або прав на них на підставі цивільно-правових договорів по Дергачівській міській раді, затвердженого рішенням № 10 від 26.01.2011 року V сесії Дергачівської міської ради VII скликання та змін до нього;
№ 5 - Про внесення змін до Порядку розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмарок, державних та міських святкових, урочистих масових заходів, розважально-відпочинкових заходів та здійснення сезонної торгівлі на території Дергачівської міської ради, затвердженого рішенням ХL сесії Дергачівської міської ради VІ скликання від 29.03.2013 року № 2;
№ 6 - Про внесення змін до Положення про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади Дергачівської міської ради, затвердженого рішенням XXI сесії Дергачівської міської ради VI скликання від 27.01.2012 року № 59;
№ 7 - Про утворення конкурсної комісії по відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок комунальної форми власності та затвердження її складу.
Звернулася до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії.

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Надала слово Бондаренко К.І.
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка надала інформацію по проекту рішення № 2 «Про внесення змін до Програми розвитку житлово-комунального господарства міста Дергачі на 2018 рік, затвердженої рішенням №31 ХХХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2018 року». Ознайомила із запропонованими змінами та змінами обсягів фінансування даної Програми.
Далі ознайомила з проектом рішення № 3 «Про втрату чинності рішення № 17 LXXII сесії Дергачівської міської ради VI скликання «Про нову редакцію «Тимчасового порядку щодо встановлення договору особистого сервітуту на земельні ділянки під тимчасовими спорудами для провадження підприємницької діяльності та для обслуговування інших споруд на території Дергачівської міської ради» від 30.04.2015 р.». Зазначила, що проект рішення розроблено з урахуванням рекомендацій Харківського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України.


Перейшла до проекту рішення № 4 «Про втрату чинності Порядку продажу земельних ділянок або прав на них на підставі цивільно-правових договорів по Дергачівській міській раді, затвердженого рішенням № 10 від 26.01.2011 року V сесії Дергачівської міської ради VII скликання та змін до нього». Нагадала, що на минулому засіданні комісії від 22.02.2018 року було розроблено висновок до даного проекту рішення, відповідно до якого даний регуляторний акт доцільно визнати таким, що втратив чинність.


Далі повідомила, що з метою приведення у відповідність регуляторних актів з урахуванням змін у чинному законодавства, розроблено проект рішення № 5 «Про внесення змін до Порядку розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмарок, державних та міських святкових, урочистих масових заходів, розважально-відпочинкових заходів та здійснення сезонної торгівлі на території Дергачівської міської ради, затвердженого рішенням ХL сесії Дергачівської міської ради VІ скликання від 29.03.2013 року № 2» та проект рішення № 6 «Про внесення змін до Положення про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади Дергачівської міської ради, затвердженого рішенням XXI сесії Дергачівської міської ради VI скликання від 27.01.2012 року № 59». 

Перейшла до проекту рішення № 7 «Про утворення конкурсної комісії по відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок комунальної форми власності та затвердження її складу». Ознайомила із запропонованим складом вищезазначеної комісії.
ВИСТУПИЛА: Драган І.Л., заступник голови комісії, яка запропонувала розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії №№ 2 – 7 винести на розгляд чергового пленарного засідання.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3


     ПРОТИ - 0

       УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії №№ 2 – 7  винести на розгляд чергового пленарного засідання.

3. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, з порядку денного засідання про відстеження результативності регуляторного акту, прийнятого Дергачівською міською радою. Ознайомила присутніх зі звітом про періодичне відстеження результативності регуляторного акту «Про затвердження Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду комунального майна територіальної громади Дергачівської міської ради».

Вивчення питання.

ВИСТУПИВ: Давиденко А.О., який запропонував звіт про періодичне відстеження результативності даного регуляторного акту взяти до відома. 

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: Звіт про періодичне відстеження результативності регуляторного акту «Про затвердження Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду комунального майна територіальної громади Дергачівської міської ради» взяти до відома.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка нагадала присутнім, що засідання ХХХІХ сесії Дергачівської міської ради відбудеться 30 березня 2018 року о 10.00 год.

Також звернула увагу на строки подання електронних декларацій та початок оприлюднення звітів депутатів.


 Засідання закінчено.

Голова комісії 







Желтобрюх С.М.

Секретар комісії 







Давиденко А.О.
