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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань аграрної політики, 

будівництва, житлово-комунального 

господарства та екології


Протокол № 5
засідання постійної комісії з питань аграрної політики, будівництва, 

житлово-комунального господарства та екології
Дата проведення: 17.05.2018 року










Час проведення: о 16.00 год.

Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії

	Сидоренко Г.І.
	-
	член комісії

	Праско О.І.
	–
	секретар комісії

	Відсутні:
	
	

	Шевченко Д.М.
	-
	член комісії

	Безрук В.М.
	-
	заступник голови комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	–
	виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради



Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного ХLІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.
Доповідають:  Жуков П.О., Бондаренко К.І.
1. СЛУХАЛИ: Жукова П.О., голову комісії, який поінформував, що розпорядженнями Дергачівської міської ради № 41 від 25 квітня 2018 року «Про скликання ХLІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» та № 53 від 17 травня 2018 року «Про внесення змін (доповнень) до розпорядження № 41 від 25.04.2018 року» було визначено скликання чергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 25 травня 2018 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Ознайомив з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 36 питань (додається). Запропонував зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції комісії: 

№ 2 - Про внесення змін до Програми децентралізації системи теплопостачання м. Дергачі на 2018 рік, затвердженої рішенням № 27 XXXVI сесії Дергачівської міської ради VII скликання від 31.01.2018 року;
№ 3 - Про внесення змін до Програми розвитку житлово-комунального господарства міста Дергачі на 2018 рік, затвердженої рішенням №31 ХХХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2018 року;
№ 4 - Про створення комунального закладу  дошкільної освіти  (ясла-садок) комбінованого типу № 4 «Барвінок» Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області (Дергачівський ЗДО № 4 «Барвінок»);
№ 5 - Про скасування (відміну) рішення № 2 XXVII сесії Дергачівської міської ради VII скликання «Про здійснення першочергових заходів щодо реорганізації навчально – виховного комплексу № 1 Дергачівської міської ради» від 28.07.2017р.;
№ 6 - Про скасування (відміну) рішення № 4 XXXIII сесії Дергачівської міської ради «Про припинення Дергачівського навчально-виховного комплексу №1 Дергачівської міської ради в результаті реорганізації шляхом приєднання до Дергачівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради» від 27.10.2017р.;
№ 7 - Про скасування рішення № 8 XI сесії Дергачівської міської ради VII скликання «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території Дергачівської міської ради в новій редакції» від 30.06.2016р.;
№ 8 - Про скасування рішення № 24 XXXIIІ сесії VII скликання Дергачівської міської ради «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва в районі вул. Нагорна в м. Дергачі Харківської області гр. Корнієнку Д.Є.» від 27 жовтня 2017 р.;
№ 9 - Про скасування рішення № 23 XXXIIІ сесії VII скликання Дергачівської міської ради «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва в районі вул. Нагорна в м. Дергачі Харківської області гр. Мамаєву А.Є.» від 27 жовтня 2017 р.;
№ 10 - Про результати конкурсу по відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельної ділянки;
№ 11 - Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки забудованої земельної ділянки комунальної власності для обслуговування виробничого корпусу 1-Б в м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 163-Б Дергачівського району Харківської області ТОВ «Алгоритм»;
№ 12 - Про погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу  земельної ділянки ТОВ «Виробниче підприємство «ПОЛІГРАФ» для обслуговування нежитлових будівель в м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 2/площа Перемоги, 23 Дергачівського району Харківської області;
№ 13 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Робочий, 6 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Гунбіну М.В.;
№ 14 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Лозівська, 16 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Волковій А.А.;
№ 15 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Транспортна, 24 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Бондаревскому В.П.;
№ 16 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Центральна, 2 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Гудзенко В.В.;
№ 17 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Ударний, 4 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у спільну сумісну власність  гр. Стрілець О.В., гр. Стрілець Д.В., гр. Стрілець Н.С.;
№ 18 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування адміністративної будівлі Дергачівської районної ради в м. Дергачі, площа Перемоги, 2 Дергачівського району Харківської області;
№ 19 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування нежитлової будівлі (будинок культури) Дергачівської районної ради в м. Дергачі, площа Перемоги, 1 Дергачівського району Харківської області;
№ 20 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради в м. Дергачі, район вул. Нагорна Дергачівського району Харківської області гр. Мамаєву А.Є.;
№ 21 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради в м. Дергачі, район вул. Нагорна Дергачівського району Харківської області гр. Корнієнку Д.Є.;
№ 22 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, в’їзд Незалежності, 6-Г Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Набоці О.П.;
№ 23 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, район провулка Веселий Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Бережному С.І.;
№ 24 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, район вул. Нагорна, 21  Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Слюніну І.І.;
№ 25 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, вул. Калинова, 1-Б Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Гурджі І.О.;
№ 26 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, в’їзд Агрономічний, 15-Б Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Павліченко О.В.;
№ 27 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для ведення особистого селянського господарства на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, в’їзд Агрономічний, 3 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Чередниченко Л.В.;
№ 28 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення для ведення індивідуального садівництва на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, біля земельної ділянки по вул. Національного Прапора, 36 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Шевченко А.О.;
№ 29 - Про розроблення комплексної схеми розміщення тимчасових споруд у місті Дергачі;

№ 30 - Про надання згоди на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста Дергачі котелень по вул. Сумський шлях, 163; пров. Корсіковський, 17.
Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 
Пропозицій не надійшло. Обговорення проектів рішень продовжено.
Передав слово Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка поінформувала про проект рішення № 2 «Про внесення змін до Програми децентралізації системи теплопостачання м. Дергачі на 2018 рік, затвердженої рішенням № 27 XXXVI сесії Дергачівської міської ради VII скликання від 31.01.2018 року». Ознайомила із запропонованими змінами.

Надала пояснення до проекту рішення № 3 «Про внесення змін до Програми розвитку житлово-комунального господарства міста Дергачі на 2018 рік, затвердженої рішенням №31 ХХХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2018 року». Ознайомила із запропонованими змінами відповідно до листа директора КП «Дергачікомунсервіс».  Запропонувала членам комісії з даного питання надати рекомендації.

Вивчення питання.
РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанню № 3 додаються.

Далі виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради перейшла до проекту рішення № 4 «Про створення комунального закладу  дошкільної освіти  (ясла-садок) комбінованого типу № 4 «Барвінок» Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області (Дергачівський ЗДО № 4 «Барвінок»)». Ознайомила з проектом Статуту закладу та запропонувала кандидатуру на посаду директора закладу дошкільної освіти.

Надала пояснення до проектів рішень проекту порядку денного № 5 «Про скасування (відміну) рішення № 2 XXVII сесії Дергачівської міської ради VII скликання «Про здійснення першочергових заходів щодо реорганізації навчально – виховного комплексу № 1 Дергачівської міської ради» від 28.07.2017р.» та № 6 «Про скасування (відміну) рішення № 4 XXXIII сесії Дергачівської міської ради «Про припинення Дергачівського навчально-виховного комплексу №1 Дергачівської міської ради в результаті реорганізації шляхом приєднання до Дергачівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради» від 27.10.2017р.».

Поінформувала про проект рішення № 7 «Про скасування рішення № 8 XI сесії Дергачівської міської ради VII скликання «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території Дергачівської міської ради в новій редакції» від 30.06.2016р.».

Далі перейшла до блоку питань, що стосуються земельних відносин №№ 8 - 28. Надала детальну інформацію по кожному питанню.

Також поінформувала про проект рішення № 29 «Про розроблення комплексної схеми розміщення тимчасових споруд у місті Дергачі» та ознайомила з проектом рішення № 30 «Про надання згоди на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста Дергачі котелень по вул. Сумський шлях, 163; пров. Корсіковський, 17».

Надала детальну інформацію по проекту рішення № 36 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування об’єкта житлової нерухомості (гуртожиток) в м. Дергачі, вул. Центральна, 18 Дергачівського району Харківської області  гр. Яловенку С.М.». 
ВИСТУПИВ: Сидоренко Г.І., член комісії, який запропонував проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 2  – 30, 36, а також рекомендації до проекту рішення № 3, винести на розгляд чергового пленарного засідання. 
Голосували:  за -  3                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 2  – 30, 36, а також рекомендації до проекту рішення №№ 3,  винести на розгляд чергового пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка нагадала присутнім, що засідання ХL сесії Дергачівської міської ради відбудеться 25 травня 2018 року о 10.00 год.


 Засідання закінчено.

Голова комісії  







П.О.Жуков
