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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIІ СКЛИКАННЯ

РАДА ГОЛІВ

ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ


Протокол № 48
засідання Ради голів постійних комісій

25.06.2018  року                                                                                        м. Дергачі

Присутні:
	Желтобрюх С.М.
	–
	голова комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування Дергачівської міської ради

	Матющенко К.П.
	–
	голова комісії з питань планування, бюджету та фінансів Дергачівської міської ради

	Дехтяренко Л.М.
	–
	голова комісії з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку Дергачівської міської ради

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії з питань аграрної політики, будівництва, житлово-комунального господарства та екології Дергачівської міської ради

	Ткаченко М.М.
	-
	голова комісії з питань промисловості, транспорту, зв’язку, розвитку підприємницької діяльності, побутового обслуговування населення Дергачівської міської ради

	Бондаренко К.І.
	–
	виконуюча обов’язки голови Дергачівського міського голови, секретар ради


Порядок денний
1. Про підготовку та обговорення для оприлюднення проектів рішень ХLІV чергової сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання.
Доповідає:
Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретар ради.
1. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка повідомила, що розпорядженням Дергачівської міської ради № 76 від 25.06.2018 року було визначено скликання ХLІV сесії Дергачівської міської ради VIІ скликання 27 липня 2018 року.

На розгляд Ради голів винесено проекти рішень та документи до них, що надійшли на момент засідання Ради голів та підлягають оприлюдненню та обговоренню:
- Про затвердження порядку денного ХLІV сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання;

- Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Дергачі»;

- Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за І півріччя 2018 року;

- Про хід виконання Програми соціально – економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2018 рік, затвердженої рішенням № 24 ХХХVІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.01.2018 року;

- Про хід виконання Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організованій злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016 – 2020 рр., затвердженої рішенням № 15 VІІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.03.2016 року;

- Про хід виконання Програми «Питна вода» Дергачівської міської ради на 2007 – 2010 рр. та на період до 2020 р., затвердженої рішенням № 14 ІХ сесії V скликання Дергачівської міської ради від 05.01.2015 року;

- Про хід виконання Програми охорони земель, освоєння малопродуктивних земель і угідь та розвитку лісопаркових зон на території Дергачівської міської ради на 2016-2018 рр., затвердженої рішенням № 9 ХІІ сесії VІІ скликання від 25 липня 2016 року;

- Про хід виконання Програми «Обдарованість» для дітей та молоді на 2016 – 2018 рр., затвердженої рішенням № 20 VІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 19.02.2016 року;

- Про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища Дергачівської міської ради на 2016 – 2018 рр., затвердженої рішенням № 16  VІІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.03.2016 року;

- Про хід виконання Програми формування житлового фонду соціального призначення  та придбання об’єкту нерухомого майна за адресою: вул. Центральна, будинок 18, м. Дергачі, Харківська область, затвердженої рішенням №3 ХІІІ сесії VІI скликання Дергачівської міської ради від 05 вересня 2016 року;
- Про хід виконання Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2017 рік, затвердженої рішенням № 25 ХХХVІ сесії VІІ скликання від 31 січня 2018 року;

- Про хід виконання Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2018 рік, затвердженої рішенням № 26 ХХХVІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.01.2018 року;

- Про хід виконання Програми децентралізації системи теплопостачання м. Дергачі на 2018 рік, затвердженої рішенням № 27 ХХХVІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.01.2018 року;

 - Про хід виконання Програми підтримки заходів щодо проведення приписки громадян до призовної дільниці, призову громадян на строкову військову службу, військову службу за контрактом на території Дергачівської міської ради на 2018 рік, затвердженої рішенням № 28 ХХХVІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.01.2018 року;

- Про хід виконання Програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради на 2018 рік, затвердженої рішенням № 29 ХХХVІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.01.2018 року;

- Про хід виконання Програми заходів реформування засобу масової інформації «Рідне місто» на 2018 рік, затвердженої рішенням № 30 ХХХVІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.01.2018 року;

Про хід виконання Програми розвитку житлово-комунального господарства міста Дергачі на 2018 рік, затвердженої рішенням № 31 ХХХVІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.01.2018 року;

- Про хід виконання комплексної Програми профілактики правопорушень на території Дергачівської міської ради на 2018 рік, затвердженої рішенням № 2 ХХХVІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 28.02.2018 року;

- Про хід виконання Програми розроблення містобудівної документації населеного пункту м. Дергачі Дергачівської міської ради на період 2018-2019 років  та організацію роботи з розроблення містобудівної документації населеного пункту м. Дергачі, затвердженої рішенням № 38 ХХХІХ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 30.03.2018 року;

- Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2018 рік, затвердженої рішенням № 24 ХХХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2018 року;

- Про внесення змін до Програми децентралізації системи теплопостачання м. Дергачі на 2018 рік, затвердженої рішенням № 27 XXXVI сесії Дергачівської міської ради VII скликання від 31.01.2018 року;

- Про передачу комунальному підприємству «Дергачікомунсервіс» на баланс та у повне господарське відання приміщення гуртожитку по вул. Центральна, 18 м. Дергачі;

- Про погодження штатного розпису КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради  на 2018 рік з 01.07.2018 року;

- Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2018 рік з 01.07.2018 року;

- Про погодження штатного розпису КП «Дергачівська міська ритуальна служба» Дергачівської міської ради  на 2018 рік з 01.07.2018 року;
- Про створення комісії про передачу майна з балансу Дергачівської районної ради Харківської області на баланс Дергачівської міської ради;

- Про скасування рішення № 32 XXVIІ сесії VII скликання Дергачівської міської ради «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі провулок Національного Прапора, за домоволодінням № 3 Дергачівського району Харківської області гр. Лінивенко Л.О.» від 28 липня 2017 р.;

- Про  внесення змін до договору оренди землі між міською радою та гр. Зубричем П.П. в м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 13 за договором оренди земельної ділянки; внесення змін до Договору виданого 21.07.2008 р. та додаткової угоди до договору оренди виданий 24.09.2013 р., в частину зміни орендаря земельної ділянки шляхом укладання Додаткового договору № 2;

- Про передачу в оренду земельної ділянки для обслуговування будівлі магазину «Техніка» в м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 155-Д Дергачівського району Харківської області гр. Зубричу Г.П., гр. Заїка А.І.;

- Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення  для обслуговування нежитлової будівлі – магазину в м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 220-А Дергачівського району Харківської області гр. Зражевській Г.В.;

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення для будівництва та обслуговування об’єктів фізичної культури і спорту, на якій розташований міський стадіон в м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 106 Дергачівського району Харківської області;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти розташованої на території Дергачівської міської ради, в м. Дергачі, пров. Корсіковський, 19 Дергачівського району Харківської області;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки для створення скверу для короткочасного відпочинку населення по пров. Парковому в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Потьомкіна, 44 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Сінченко Л.П.;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 135 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Стрільцю Є.О.;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Харківська, 17 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Клочко В.Д.;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради с. Шовкопляси, вул. Привітна, 23 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Шмоніну А.В.;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Культури, 107 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Чайці С.В.;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Садова, 82-А Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Хоша В.В.;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Залізничний, 15 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Кіяшко Д.О.;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Каштанова, 55 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Кабиченку О.О.;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Леонова, 14 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Мирошніченко Н.Г.;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Спортивний, 9 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у спільну сумісну власність  гр. Стаднік Н.І., гр. Стаднік К.М.;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Шкільний, 24 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у спільну сумісну власність  гр. Малець С.О., гр. Корнієнко В.В.;

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, с. Ємці, вул. Робітника, 25 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Безруку О.М.;

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення для ведення особистого селянського господарства на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, провулок Калиновий  Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Мицаю О.С.;

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Національного Прапора, 56-А Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Крамаренко Н.В.;

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Національного Прапора, 58   Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Тимченку І.А.;

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, площа Перемоги, 5/5 Дергачівського району Харківської області;

- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування нежитлової будівлі (магазин) в м. Дергачі вул. Сумський шлях, 13 Дергачівського району Харківської області гр. Зубричу М.Г.;

- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування нежитлової будівлі (склад) в м. Дергачі вул. Сумський шлях, 155-Г Дергачівського району Харківської області гр. Зубричу Г.П.;

- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, провулок Національного Прапора, за домоволодінням № 3 Дергачівського району Харківської області гр. Лінивенко А.Ю.;

- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в м. Дергачі, вул. Калинова, біля земельних ділянок № 72 та 72-Б Дергачівського району Харківської області гр. Зальоткіну С.М.;

- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства на території Дергачівської міської ради в м. Дергачі, район провулка Веселий Дергачівського району Харківської області гр. Устименко О.В.;

- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в м. Дергачі, район провулка Веселий Дергачівського району Харківської області гр. Аракеляну А.Б.;

- Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в м. Дергачі, район провулка Веселий Дергачівського району Харківської області гр. Яровій А.П.;

- Про розроблення комплексної схеми розміщення тимчасових споруд у місті Дергачі;

- Про надання дозволу на розробку детального плану території кондитерського цеху за адресою: м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 5 Дергачівського району Харківської області;

- Про надання дозволу на розробку детального плану території частини промислової зони в м. Дергачі, яка обмежена вул. Сумський шлях, 230-У та пров. Залізничний Дергачівського району Харківської області;

- Про  внесення змін до рішення ХХХV сесії міської ради VІІ скликання від 22 грудня 2017 р. «Про міський бюджет на 2018рік» (зі змінами).;

- Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування;

- Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань;

- Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних;

- Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань.

Ознайомила з проектами рішень та документами до них. 
Вказала, що до термінового вирішення відносяться проекти рішень - при наявності заяв від громадян - на матеріальну допомогу та інших звернень з нагальних питань, як проектів, що підлягають негайному оприлюдненню, і розглядаються як питання, які містять інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю або майну осіб, і про заходи, які застосовуються у зв’язку з цим, що надійдуть включно до засідання профільної комісії. Зазначила, що у разі надходження заяв від громадян – мешканців міста Дергачі про отримання матеріальних допомог різного виду – проекти рішень невідкладно готуються, виносяться на оприлюднення та включаються до проекту порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Бондаренко К.І., яка після вивчення всіма присутніми проектних документів, запропонувала голосування: розглянуті проекти рішень винести на оприлюднення невідкладно, з 25.06.2018 року, та передати у відповідності до профілю питання на розгляд постійним депутатським комісіям Дергачівської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:
 ЗА – 5


ПРОТИ - 0


УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: розроблені проекти рішень винести з 25.06.2018 року на оприлюднення та передати у відповідності до профілю питання на розгляд постійним депутатським комісіям Дергачівської міської ради.
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