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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


Протокол № 11
засідання постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів 
Дата проведення: 20.08.2018 року










Час проведення: о 14.00 год.
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради
	Присутні члени постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів:

	Матющенко К. П.
	–
	голова комісії

	Мірошнікова Р.В.
	–
	заступник голови  комісії 

	Безрук С.С.
	–
	член комісії

	Звєрєв І.М.
              –          член комісії

	Відсутні:
	
	

	Лучша Л.М.
	–
	секретар комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	-
	виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради

	Христенко О.С.
	-
	заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань


Порядок денний
1. Про обговорення питань порядку денного ХLV сесії Дергачівської міської ради VІI скликання. 
Доповідають: Матющенко К.П.,  Бондаренко К.І.

1.СЛУХАЛИ: Матющенко К.П., голову комісії, яка поінформувала, що розпорядженням Дергачівської міської ради № 97 від 30 липня 2018 року «Про скликання ХLV сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання чергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 31 серпня 2018 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Також повідомила про відсутність на даному засіданні секретаря комісії Лучшої Л.М., та запропонувала вести протокол засідання заступнику голови комісії Мірошніковій Р.В. (Мірошнікова Р.В. надала згоду).

Ознайомила з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 55 питань (додається). Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції комісії: 

№ 2 - Про затвердження Програми проведення оплачуваних суспільно корисних робіт, як адміністративного стягнення, на території Дергачівської міської ради на 2018 – 2019 роки;
№ 3 - Про затвердження Програми розвитку та збереження зелених насаджень на території Дергачівської міської ради на 2018 - 2020 роки;
№ 4 - Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2018 рік, затвердженої рішенням № 24 ХХХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2018 року;
№ 5 - Про внесення змін до Програми розвитку житлово-комунального господарства міста Дергачі на 2018 рік, затвердженої рішенням №31 ХХХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2018 року;
№ 6 - Про застосування ставок та пільг із сплати земельного податку з 01 січня 2019 року;
№ 7 - Про застосування ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з 01 січня 2019 року;

№ 49 - Про  внесення змін до рішення ХХХV сесії міської ради VІІ скликання від 22 грудня 2017 р. «Про міський бюджет на 2018рік» (зі змінами);
№ 50 - Про звільнення від батьківської плати за харчування дітей у Дергачівських закладах дошкільної освіти Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області на  2018 рік;
№ 51 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування; 

№ 52 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань;
№ 53 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних;
№ 54 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань.

Звернулася до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії.

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Надала слово Бондаренко К.І.
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка звернула увагу присутніх, що на розгляді міської ради знаходиться лист від директора Дергачівського НВК № 1 Леунової В.В. щодо організації роботи трьох груп продовженого дня у 2018 – 2019 навчальному році. Так як дане питання потребує негайного вирішення у зв’язку з початком навчального року, пропонується його розгляд за порядковим номером 55. В даний час проектна пропозиція узгоджується з Управлінням освіти, культури та туризму Дергачівської РДА.

Заперечень не надійшло.

Далі Бондаренко К.І. надала пояснення до проекту рішення № 2 «Про затвердження Програми проведення оплачуваних суспільно корисних робіт, як адміністративного стягнення, на території Дергачівської міської ради на 2018-2019 роки». Зазначила, що даний проект розроблено у зв’язку з набуттям чинності Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту права дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів».
Поінформувала, що з метою поліпшення стану озеленення населених пунктів Дергачівської міської ради, забезпечення сприятливих умов життя та діяльності населення, відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово – комунального господарства, розроблено проект рішення № 3 «Про затвердження Програми розвитку та збереження зелених насаджень на території Дергачівської міської ради на 2018 - 2020 роки». Ознайомила з основними заходами до зазначеної програми.


Перейшла до проекту рішення № 4 «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2018 рік, затвердженої рішенням № 24 ХХХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2018 року». Ознайомила із запропонованими змінами відповідно до пояснювальної записки першого заступника Дергачівського міського голови.

Поінформувала про проект рішення № 5 «Про внесення змін до Програми розвитку житлово-комунального господарства міста Дергачі на 2018 рік, затвердженої рішенням №31 ХХХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2018 року». Ознайомила із запропонованими змінами відповідно до листа директора КП «Дергачікомунсервіс».

Надала пояснення до проектів рішень № 6 «Про застосування ставок та пільг із сплати земельного податку з 01 січня 2019 року» та №  7 «Про застосування ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з 01 січня 2019 року».

Ознайомила з проектом рішення № 8 «Про надання згоди комунальному підприємству «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на списання матеріальних цінностей» та додатком до нього, запропонувала комісії надати рекомендації.
Вивчення питання.
РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанню № 8 додаються.

ВИСТУПИЛА: Христенко О.С., заступник міського голови з фінансово-економічних питань, яка надала інформацію по проекту рішення № 49 «Про  внесення змін до рішення ХХХV сесії міської ради VІІ скликання від 22 грудня 2017 р. «Про міський бюджет на 2018 рік», детально ознайомила присутніх із проектною пропозицією та надала пояснення.



Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього, запропонувала комісії з питань планування, бюджету та фінансів з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанню № 49 додаються.
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., виконуючу обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка перейшла до блоку питань проекту порядку денного №№ 50 - 54, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі.
Поінформувала присутніх по проекту рішення № 50 «Про звільнення від батьківської плати за харчування дітей у Дергачівських закладах дошкільної освіти Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області на  2018 рік». Зазначила, що проект рішення розроблено на підставі заяв 2 громадян – мешканців м. Дергачі, які знаходяться на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації, про звільнення від батьківської плати на 100% за харчування дітей, вихованців Дергачівського ДНЗ (ясла-садок) № 1 «Калинка» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області та Дергачівського ДНЗ (ясла-садок) № 2 «Лелеченька» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області.

Ознайомила присутніх з питанням порядку денного № 51 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на лікування». Повідомила, що проект рішення розроблений на підставі 14 заяв про надання матеріальної допомоги на лікування, що надійшли від мешканців м. Дергачі, з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.
Перейшла до питання № 52 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги від 2 учасників антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.


Ознайомила з матеріалами до питання № 53 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на поховання рідних». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на поховання рідних, що надійшли від 7 громадян - мешканців м. Дергачі, з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.
 
Далі повідомила, що з метою допомоги людям, які опинилися у складних життєвих обставинах, було розроблено проект рішення № 54 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що до Дергачівської міської ради надійшли 17 заяв від мешканців гуртожитку 176-В по вул. Сумський шлях щодо надання допомоги для придбання альтернативних засобів опалення, у зв’язку з відключенням будинку від мережі централізованого теплопостачання.

Надала пакети документів для ознайомлення з зазначених питань та запропонувала комісії з питань планування, бюджету та фінансів надати рекомендації з питань №№ 50 – 54. Вивчення та обговорення питань.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанням №№ 50 – 54 додаються.

Далі Бондаренко К.І. коротко надала пояснення до інших проектів рішень проекту порядку денного. Також повідомила, що у разі необхідності внесення змін та доповнень до розглянутого проекту рішення № 49 «Про  внесення змін до рішення ХХХV сесії міської ради VІІ скликання від 22 грудня 2017 р. «Про міський бюджет на 2018 рік», потрібно буде провести ще одне засідання комісії.

ВИСТУПИВ: Звєрєв І.М., який запропонував, у разі необхідності, наступне засідання провести 31.08.2018 року о 9.30 год.

ВИСТУПИЛА: Безрук С.С., член комісії, яка запропонувала до запропонованого проекту порядку денного чергової сесії включити питання, що стосується організації роботи трьох груп продовженого дня у 2018 – 2019 роках за порядковим номером 55. А також, розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 2 – 8, 49 - 55, з рекомендаціями до проектів рішень №№ 8, 49 – 54, винести на розгляд чергового пленарного засідання.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4


     ПРОТИ - 0

       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: включити до проекту порядку денного питання, що стосується організації роботи трьох груп продовженого дня у 2018 – 2019 роках за порядковим номером 55. А також, розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 2 – 8, 49 - 55, з рекомендаціями до проектів рішень №№ 8, 49 – 54, винести на розгляд чергового пленарного засідання.
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка нагадала присутнім, що засідання ХLV сесії Дергачівської міської ради відбудеться 31 липня 2018 року о 10.00 год.

Також, запросила присутніх на святкування Дня міста, яке відбудеться 25 серпня 2018 року о 19.00 год. на пл. Перемоги у м. Дергачі.

 Засідання закінчено.

Голова комісії  







К.П.Матющенко 
Заступник голови комісії
Р.В.Мірошнікова
