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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


Протокол № 1
засідання постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів 
Дата проведення: 18.01.2019 року










Час проведення: о 11.30 год.
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради
	Присутні члени постійної комісії:

	Матющенко К. П.
	–
	голова комісії

	Мірошнікова Р.В.
	–
	заступник голови  комісії 

	Звєрєв І.М.
              –          член комісії

	Відсутні:
	
	

	Лучша Л.М.
	–
	секретар комісії

	Безрук С.С.
	–
	член комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	-
	виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради

	Христенко О.С.
	-
	заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань


Порядок денний
1. Про обговорення питань порядку денного LІI сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.
Доповідають:  Матющенко К.П., Бондаренко К.І., Христенко О.С.
СЛУХАЛИ: Матющенко К.П., голову комісії, яка поінформувала, що розпорядженням Дергачівської міської ради № 183 від 26 грудня 2018 року «Про скликання LІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 25 січня 2019 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного.

Ознайомила з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 59 питань (додається). Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції комісії: 

№ 2 - Про затвердження Плану роботи Дергачівської міської ради на 2019 рік;
№ 3 - Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за 2018 рік;
№ 4 - Про звіт виконуючої обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради щодо здійснення державної регуляторної політики Дергачівською міською радою та її виконавчим комітетом за 2018 рік;
№ 10 - Про звіт про роботу постійної комісії міської ради з питань планування, бюджету та фінансів за 2018 рік;
№ 11 - Про затвердження комплексної Програми профілактики правопорушень на території Дергачівської міської ради на 2019 рік;
№ 12 - Про затвердження міської Програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради на 2019 рік;
№ 13 - Про затвердження міської цільової Програми підтримки заходів щодо проведення приписки громадян до призовної дільниці, призову громадян на строкову 
військову службу, військову службу за контрактом на території Дергачівської міської ради на 2019 рік;
№ 14 - Про затвердження звіту про оцінку комунального майна: нежитлової будівлі (котельні) комунальної власності територіальної громади Дергачівської міської ради, м. Дергачі,  пров. Корсіковський, 17;
№ 15 - Про затвердження фінансового плану на 2019 рік та плану соціально-економічного розвитку на 2019 рік КП «Дергачівська міська ритуальна служба» Дергачівської міської ради;
№ 16 - Про затвердження фінансового плану на 2019 рік та плану соціально-економічного розвитку на 2019 рік КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради;
№ 17 - Про затвердження фінансового плану на 2019 рік та плану соціально-економічного розвитку на 2019 рік КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради
№ 18 - Про затвердження переліку об‘єктів нерухомості, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади та на балансі Дергачівської міської ради із зазначенням займаних площ земельних ділянок;

№ 52 - Про внесення змін до структури та загальної чисельності апарату Дергачівської міської ради VII скликання та її виконавчого комітету, затвердженої рішенням № 24 I сесії Дергачівської міської ради VII скликання «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Дергачівської міської ради VII скликання та її виконавчого комітету» від 20.11.2015 року;
№ 53 - Про внесення змін до рішення №18 XII сесії VII скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження тендерного комітету Дергачівської міської ради» від 25.07.2016 року.
№ 54 - Про  внесення змін до рішення LІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2018 р. «Про міський бюджет на 2019 рік»;

№ 55 - Про звільнення від батьківської плати за харчування дітей у Дергачівських закладах дошкільної освіти Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області на  2019 рік;
№ 56 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування; 

№ 57 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних;
№ 58 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань;
№ 59 - Про надання матеріальної допомоги громадянину Сербіну Михайлу Яковичу, батькові загиблого воїна-афганця С.Сербіна.

Звернулася до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії.

Пропозицій не надійшло. Обговорення проектів рішень продовжено.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., виконуючу обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка ознайомила з проектом рішення № 2 «Про затвердження Плану роботи Дергачівської міської ради на 2019 рік», зачитала основні аспекти плану роботи міської ради на 2019 рік.

Зачитала звіт щодо здійснення Державної регуляторної політики Дергачівською міською радою та її виконавчим комітетом за 2018 рік, відповідно до проекту рішення № 4 «Про звіт виконуючої обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради щодо здійснення державної регуляторної політики Дергачівською міською радою та її виконавчим комітетом за 2018 рік».


Ознайомила з проведеним постійною комісією з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування аналізом участі депутатів у роботі комісій та сесій міської ради. 

ВИСТУПИЛА: Матющенко К.П., голова комісії, яка ознайомила присутніх з проектом рішення № 10 «Про звіт про роботу постійної комісії міської ради з питань планування, бюджету та фінансів за 2018 рік.». Зачитала звіт про роботу комісії за 2018 рік.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., виконуючу обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка повідомила, що відповідно до листів т.в.о. начальника Дергачівського ВП ГУНП в Харківській області та військового комісару Дергачівського районного військового комісаріату Харківської області, було розроблено проекти рішень:

№ 11 - Про затвердження комплексної Програми профілактики правопорушень на території Дергачівської міської ради на 2019 рік;
№ 12 - Про затвердження міської Програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради на 2019 рік;
№ 13 - Про затвердження міської цільової Програми підтримки заходів щодо проведення приписки громадян до призовної дільниці, призову громадян на строкову 
військову службу, військову службу за контрактом на території Дергачівської міської ради на 2019 рік.

Надала детальну інформацію по кожному проекту програм.


Далі ознайомила з проектом рішення № 14 «Про затвердження звіту про оцінку комунального майна: нежитлової будівлі (котельні) комунальної власності територіальної громади Дергачівської міської ради, м. Дергачі,  пров. Корсіковський, 17».


Надала пояснення до проектів рішень №№ 15 – 17, що стосуються затвердження фінансових планів на 2019 рік та планів соціально-економічного розвитку на 2019 рік комунальних підприємств Дергачівської міської ради.

Ознайомила з проектом рішення № 18 «Про затвердження переліку об‘єктів нерухомості, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади та на балансі Дергачівської міської ради із зазначенням займаних площ земельних ділянок». Пояснила, що проект рішення розроблений з метою належного обліку об’єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади Дергачівської міської ради. Надала інформацію по кожному об’єкту.

Поінформувала про проект рішення № 52 «Про внесення змін до структури та загальної чисельності апарату Дергачівської міської ради VII скликання та її виконавчого комітету, затвердженої рішенням № 24 I сесії Дергачівської міської ради VII скликання «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Дергачівської міської ради VII скликання та її виконавчого комітету» від 20.11.2015 року». Ознайомила зі змінами, які запропоновано внести до структури апарату Дергачівської міської ради та її виконавчого комітету.


Запропонувала комісії надати рекомендації з питання № 52. Вивчення та обговорення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанням №№ 52 додається.


Надала роз’яснення по проекту рішення № 53 «Про внесення змін до рішення №18 XII сесії VII скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження тендерного комітету Дергачівської міської ради» від 25.07.2016 року».

Далі перейшла до блоку питань проекту порядку денного №№ 55 - 59, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі.
Поінформувала присутніх по проекту рішення № 55 «Про звільнення від батьківської плати за харчування дітей у Дергачівських закладах дошкільної освіти Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області на  2019 рік». Зазначила, що проект рішення розроблено на підставі заяв 4 громадян – мешканців м. Дергачі, які знаходяться на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення Дергачівської районної державної адміністрації, про звільнення від батьківської плати на 100% за харчування дітей, вихованців Дергачівського ЗДО (ясла-садок) № 1 «Калинка» та Дергачівського ЗДО (ясла-садок) №3 «Сонечко».


Ознайомила присутніх з питанням порядку денного № 56 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на лікування». Повідомила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на лікування, що надійшли від мешканців м. Дергачі, з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах. Звернула увагу присутніх, що рішенням комісії з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку з переліку заявників виключено 1 заяву, так як пакет поданих документів не містить оригіналу акту житлово-побутових умов. Тож на розгляд пленарного засідання  запропоновано проект рішення про надання матеріальної допомоги на лікування 18 громадянам – мешканцям міста Дергачі.

Перейшла до питання № 57 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на поховання рідних». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на поховання рідних, що надійшли від 8 громадян - мешканців м. Дергачі, з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.

 
Далі повідомила, що з метою допомоги людям, які опинилися у складних життєвих обставинах, було розроблено проект рішення № 58 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що до Дергачівської міської ради надійшли 3 заяви від мешканців щодо надання допомоги у зв’язку з відключенням будинку від мережі централізованого теплопостачання.

Поінформувала, що з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, на підставі висновку комісії з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку, було розроблено проект рішення № 59 «Про надання матеріальної допомоги громадянину Сербіну Михайлу Яковичу, батькові загиблого воїна-афганця С.Сербіна» з метою надання щорічної матеріальної допомоги гр. Сербіну Михайлу Яковичу, батькові загиблого воїна – афганця. 

Надала пакети документів для ознайомлення з зазначених питань та запропонувала комісії надати рекомендації з питань №№ 55 – 59. Вивчення та обговорення питань.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанням №№ 55 – 59 додаються.

Передала слово Христенко О.С.

ВИСТУПИЛА: Христенко О.С., заступник міського голови з фінансово-економічних питань, яка ознайомила присутніх з пояснювальною запискою до проекту рішення № 3 «Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за 2018 рік» та додатками до нього. Запропонувала членам комісії з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанню № 3 додаються.

ВИСТУПИЛА: Христенко О.С., заступник міського голови з фінансово-економічних питань, яка поінформувала про необхідність внесення змін до міського бюджету на 2019 рік. Ознайомила присутніх з пояснювальною запискою та додатками до проекту рішення № 54 «Про  внесення змін до рішення LІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2018 р. «Про міський бюджет на 2019 рік».

Запропонувала членам комісії з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанню № 54 додаються.
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., виконуючу обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка коротко надала пояснення до інших проектів рішень проекту порядку денного №№ 19 – 39, 48, 49.

ВИСТУПИЛА: Матющенко К.П., яка вказала, що вивчивши проекти рішень питань №№ 2 – 4, 10 – 18, 52 – 59 з проекту порядку денного LІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, зауважень не має. Запропонувала питання №№ №№ 2 – 4, 10 – 18, 52 – 59,  з рекомендаціями комісії до проектів рішень №№ 3, 52, 54 - 59, передати на розгляд пленарного засідання LІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.

Голосували:  за -  3                              проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Розглянуті проекти рішень питань №№ 2 – 4, 10 – 18, 52 – 59,  з рекомендаціями комісії до проектів рішень №№ 3, 52, 54 - 59, передати на розгляд пленарного засідання LІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., виконуючу обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка нагадала присутнім, що засідання LІІ сесії Дергачівської міської ради відбудеться 25 січня 2019 року о 10.00 год.


 Засідання закінчено.

Голова комісії  







К.П.Матющенко 
