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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань аграрної політики, 

будівництва, житлово-комунального 

господарства та екології


Протокол № 1
засідання постійної комісії з питань аграрної політики, будівництва, 

житлово-комунального господарства та екології
Дата проведення: 18.01.2019 року










Час проведення: о 13.00 год.

Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії

	Сидоренко Г.І.
	-
	член комісії

	Праско О.І.
	–
	секретар комісії

	Відсутні:
	
	

	Безрук В.М.
	-
	заступник голови комісії

	Шевченко Д.М.
	-
	член комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	–
	виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради



Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного LІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.
Доповідають:  Жуков П.О., Бондаренко К.І.
СЛУХАЛИ: Жукова П.О., голову комісії, який поінформував, що розпорядженням Дергачівської міської ради № 183 від 26 грудня 2018 року «Про скликання LІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 25 січня 2019 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного.

Ознайомив з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 59 питань (додається). Запропонував зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції комісії: 

№ 2 - Про затвердження Плану роботи Дергачівської міської ради на 2019 рік;
№ 4 - Про звіт виконуючої обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради щодо здійснення державної регуляторної політики Дергачівською міською радою та її виконавчим комітетом за 2018 рік;
№ 5 - Про звіт про роботу Ради голів постійних комісій Дергачівської міської ради за 2018 рік;
№ 7 - Про звіт про роботу постійної комісії міської ради з питань аграрної політики, будівництва, житлово-комунального господарства та екології за 2018 рік;
№ 11 - Про затвердження комплексної Програми профілактики правопорушень на території Дергачівської міської ради на 2019 рік;
№ 12 - Про затвердження міської Програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради на 2019 рік;
№ 13 - Про затвердження міської цільової Програми підтримки заходів щодо проведення приписки громадян до призовної дільниці, призову громадян на строкову 
військову службу, військову службу за контрактом на території Дергачівської міської ради на 2019 рік;
№ 14 - Про затвердження звіту про оцінку комунального майна: нежитлової будівлі (котельні) комунальної власності територіальної громади Дергачівської міської ради, м. Дергачі,  пров. Корсіковський, 17;
№ 15 - Про затвердження фінансового плану на 2019 рік та плану соціально-економічного розвитку на 2019 рік КП «Дергачівська міська ритуальна служба» Дергачівської міської ради;
№ 16 - Про затвердження фінансового плану на 2019 рік та плану соціально-економічного розвитку на 2019 рік КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради;
№ 17 - Про затвердження фінансового плану на 2019 рік та плану соціально-економічного розвитку на 2019 рік КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради
№ 18 - Про затвердження переліку об‘єктів нерухомості, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади та на балансі Дергачівської міської ради із зазначенням займаних площ земельних ділянок;

№ 19 - Про скасування рішення № 8-7 ХVІ сесії Vскликання Дергачівської міської ради «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва, яка розташована по в’їзду Весняному, м. Дергачі гр. Бабаєвій Н.М.» від 20 вересня 2007 року;
№ 20 - Про втрату чинності рішення № 36 XLIІ сесії VI скликання Дергачівської міської ради «Про  врегулювання  договірних земельних відносин між міською радою та фізичною особою – підприємцем Стешенком Валентином Валерійовичем: встановлення розміру орендної плати за земельну ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді ФО-П Стешенка В.В. по вул. Революції в м. Дергачі  за Договором оренди землі від 25 квітня 2006 року; внесення змін до Договору оренди землі в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткової угоди» від 30 травня 2013 р.;
№ 21 - Про втрату чинності рішення № 34 XХXVIIІ сесії VI скликання Дергачівської міської ради «Про  врегулювання  договірних земельних відносин між міською радою та гр. Мотенко Оленою Миколаївною: встановлення розміру орендної плати за земельну ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді гр. Мотенко О.М. по вул. Революції в м. Дергачі за Договором оренди землі від 07 липня 2007 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткової угоди» від 14 лютого 2013 р.;
№ 22 - Про втрату чинності рішення № 23 XХXVIIІ сесії VI скликання Дергачівської міської ради від 14.02.2013 р. «Про врегулювання договірних земельних відносин між міською радою та фізичною особою - підприємцем Островерх Надією Іванівною: встановлення розміру орендної плати за земельну ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді фізичної особи - підприємця Островерх Н.І. по вул. Залізничній в м. Дергачі за Договором оренди землі від 21 лютого 2006 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткової угоди; внесення змін до рішення № 49 ХХІІІ сесії VІ скликання Дергачівської міської ради «Про врегулювання договірних земельних відносин між міською радою та ФОП Островерх Н.І.: затвердження розрахунку розміру орендної плати за земельну ділянку державної власності, що перебуває в оренді ФОП Островерх Н.І. по вул. Залізничній в м. Дергачі за Договором оренди землі від 21 лютого 2006 року; внесення змін до Договору оренди землі від 21 лютого 2006 року в частині розміру орендної плати шляхом укладання додаткової угоди» від 23.03.2012р.»;
№ 23 - Про втрату чинності рішення № 31 XL сесії VI скликання Дергачівської міської ради «Про  врегулювання  договірних земельних відносин між міською радою та фізичною особою – підприємцем Волошиним Володимиром Анатолійовичем: встановлення розміру орендної плати за земельну ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді фізичної особи – підприємця Волошина В.А. по вул. Революції в м. Дергачі за Договором оренди землі від 17 липня 2007 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткової угоди» від 29 березня 2013 р.;
№ 24 - Про втрату чинності рішення № 47 XLІ сесії VI скликання Дергачівської міської ради «Про  врегулювання  договірних земельних відносин між міською радою та фізичною особою – підприємцем Магомедовим Ахмедом Шахбановичем: встановлення розміру орендної плати за земельну ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді фізичної особи – підприємця Магомедова А.Ш. по вул. Революції 64/66 в м. Дергачі за Договором оренди землі від 04 вересня 2006 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткової угоди» від 26 квітня 2013 р.;
№ 25 - Про втрату чинності рішення № 33 ХХXІХ сесії VI скликання Дергачівської міської ради «Про врегулювання договірних земельних відносин між міською радою та фізичною  особою  –  підприємцем Герусом Валерієм Миколайовичем: встановлення розміру орендної плати за земельну ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді фізичної особи – підприємця Геруса В.М. по вул. Петровського в м. Дергачі за Договором оренди землі від 14 червня 2007 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди»  та «Орендна  плата»  шляхом  укладання  додаткової  угоди» від 01 березня 2013 р.;
№ 26 - Про припинення дії Договору оренди землі  від 06 січня 2006 року в с. Шовкопляси, вул. Привітна, 5-А Дергачівського району Харківської області укладеного між Дергачівською міською радою та ФО-П Тверітіновою Л.М.;
№ 27 - Про  врегулювання  договірних земельних відносин між міською радою та фізичною особою – підприємцем Стешенко В.В.: встановлення розміру орендної плати за земельну ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді ФО-П Стешенка В.В. в м. Дергачі, вул. Вокзальна, 80 Дергачівського району Харківської області за Договором оренди землі від 25 квітня 2006 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткового договору;
№ 28 - Про  врегулювання  договірних земельних відносин між міською радою та гр. Мотенко Оленою Миколаївною: встановлення розміру орендної плати за земельну ділянку комунальної власності що перебуває в оренді гр. Мотенко О.М. в м. Дергачі, вул. Вокзальна, 76 Дергачівського району Харківської області за Договором оренди землі від 07 липня 2007 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткового договору;
№ 29 - Про врегулювання договірних земельних відносин між міською радою та фізичною особою - підприємцем Островерх Надією Іванівною: встановлення розміру орендної плати за земельну ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді фізичної особи - підприємця Островерх Н.І. по вул. Залізничній в м. Дергачі за Договором оренди землі від 21 лютого 2006 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткового договору;
№ 30 - Про врегулювання договірних земельних відносин між міською радою та фізичною особою - підприємцем Магомедовим Ахмедом Шахбановичем: встановлення розміру орендної плати за земельну ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді фізичної особи - підприємця Магомедова А.Ш. по вул. Вокзальна, 64/66 в м. Дергачі за Договором оренди землі від 04 вересня 2006 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткового договору;
№ 31 - Про врегулювання договірних земельних відносин між міською радою та фізичною особою - підприємцем Герусом Валерієм Миколайовичем: встановлення розміру орендної плати за земельну ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді фізичної особи - підприємця Геруса В.М. по вул. Сумський шлях в м. Дергачі за Договором оренди землі від 14 червня 2007 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткового договору;
№ 32 - Про  внесення змін до Договору оренди землі між Дергачівською міською радою та ФО-П Волошин В.А. в частину зміни орендаря та врегулювання  договірних земельних відносин між міською радою ФО-П Волошиним В.А та гр. Лисицькою О.Г.: встановлення розміру орендної плати за земельну ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді в м. Дергачі, вул. Вокзальна, 77 Дергачівського району Харківської області за Договором оренди землі від 17 липня 2007 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткового договору;
№ 33 - Про  внесення змін до Договору оренди землі між Дергачівською міською радою та ФО-П Лещенко Т.А виданий 17.08.2006 р. та додаткової угоди до договору оренди землі виданої 23.10.2013 р. в частину зміни орендаря на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 159-Г шляхом укладання Додаткового договору;
№ 34 - Про  внесення змін до Договору оренди землі між Дергачівською міською радою та товариством з обмеженою відповідальністю «Регіональне торговельне підприємство», гр. Потапенко О.О. виданого 26.12.2008 р. та додаткової угоди до договору оренди землі виданої 02.12.2013 р. в частину зміни орендаря земельної ділянки на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 222 шляхом укладання Додаткового договору;
№ 35 - Про передачу в оренду земельної ділянки для обслуговування об’єкта нерухомості – цеху по переробці риби в с. Шовкопляси, вул. Привітна, 5-А Дергачівського району Харківської області гр. Олійнику О.С.;
№ 36 - Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки забудованої земельної ділянки комунальної власності для обслуговування об’єкта нерухомості – цеху по переробці риби в с. Шовкопляси, вул. Привітна, 5-А Дергачівського району Харківської області гр. Олійник О.С.;
№ 37 - Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки забудованої земельної ділянки комунальної власності для обслуговування нежитлового приміщення - магазину в м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 222 ТОВ «Регіональне торгове підприємство», гр. Васильєвій К.Б.;
№ 38 - Про результати конкурсу по відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельної ділянки від 26.11.2018 року;
№ 39 - Про результати конкурсу по відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельної ділянки від 26.12.2018 року;
№ 40 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Озерний, 8 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у спільну сумісну власність  гр. Черкашиній Т.І., гр. Мартишко З.В.;
№ 41 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Золочівський шлях, 66 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Гринишак Я.М.;
№ 42 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Центральна, 67 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Басараб В.П.;
№ 43 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради в м. Дергачі, пров. Солов’їний, 31 Дергачівського району Харківської області та передачу її у власність гр. Мар’єнку В.О.;
№ 44 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, район провулка Веселий Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Устименку О.В.;
№ 45 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, район провулка Веселий Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Яровій А.П.;
№ 46 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, район провулка Веселий Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Аракеляну А.Б.;
№ 47 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення для ведення індивідуального садівництва на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, біля домоволодіння по вул. Золочівський шлях, 95 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Міроновій Ю.В.;
№ 48 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування нежитлової будівлі в м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 163-У Дергачівського району Харківської області КП «Постачальник послуг» Дергачівської районної ради Харківської області;
№ 49 - Про надання дозволу Комунальному закладу «Дергачівський ліцей № 3» Дергачівської районної ради Харківської області на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування будівель і споруд в м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 79 Дергачівського району Харківської області;
№ 50 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення для ведення особистого селянського господарства в с. Замірці, вул. Ювілейна, біля будинку № 5 Дергачівського району Харківської області гр. Островерху Ю.І.;
№ 51 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення для ведення особистого селянського господарства в м. Дергачі, вул. Золочівський шлях, 48 Дергачівського району Харківської області гр. Кот А.О.
Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 
Пропозицій не надійшло. Обговорення проектів рішень продовжено.

Передав слово Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., виконуючу обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка ознайомила з проектом рішення № 2 «Про затвердження Плану роботи Дергачівської міської ради на 2019 рік», зачитала основні аспекти плану роботи міської ради на 2019 рік.

Зачитала звіт щодо здійснення Державної регуляторної політики Дергачівською міською радою та її виконавчим комітетом за 2018 рік, відповідно до проекту рішення № 4 «Про звіт виконуючої обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради щодо здійснення державної регуляторної політики Дергачівською міською радою та її виконавчим комітетом за 2018 рік».

Далі ознайомила зі звітом про роботу Ради голів постійних комісій Дергачівської міської ради за 2018 рік, відповідно до проекту рішення № 5 «Про звіт про роботу Ради голів постійних комісій Дергачівської міської ради за 2018 рік».

Ознайомила з проведеним постійною комісією з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування аналізом участі депутатів у роботі комісій та сесій міської ради. 

ВИСТУПИВ: Жуков П.О., голова комісії, який ознайомив присутніх з проектом рішення № 7 «Про звіт про роботу постійної комісії міської ради з питань аграрної політики, будівництва, житлово-комунального господарства та екології за 2018 рік». Зачитав звіт про роботу комісії за 2018 рік.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., виконуючу обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка повідомила, що відповідно до листів т.в.о. начальника Дергачівського ВП ГУНП в Харківській області та військового комісару Дергачівського районного військового комісаріату Харківської області, було розроблено проекти рішень:

№ 11 - Про затвердження комплексної Програми профілактики правопорушень на території Дергачівської міської ради на 2019 рік;
№ 12 - Про затвердження міської Програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради на 2019 рік;
№ 13 - Про затвердження міської цільової Програми підтримки заходів щодо проведення приписки громадян до призовної дільниці, призову громадян на строкову 
військову службу, військову службу за контрактом на території Дергачівської міської ради на 2019 рік.

Надала детальну інформацію по кожному проекту програм.


Далі ознайомила з проектом рішення № 14 «Про затвердження звіту про оцінку комунального майна: нежитлової будівлі (котельні) комунальної власності територіальної громади Дергачівської міської ради, м. Дергачі,  пров. Корсіковський, 17».


Надала пояснення до проектів рішень №№ 15 – 17, що стосуються затвердження фінансових планів на 2019 рік та планів соціально-економічного розвитку на 2019 рік комунальних підприємств Дергачівської міської ради.

Ознайомила з проектом рішення № 18 «Про затвердження переліку об‘єктів нерухомості, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади та на балансі Дергачівської міської ради із зазначенням займаних площ земельних ділянок». Пояснила, що проект рішення розроблений з метою належного обліку об’єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади Дергачівської міської ради. Надала інформацію по кожному об’єкту.

Поінформувала про проект рішення № 19 «Про скасування рішення № 8-7 ХVІ сесії Vскликання Дергачівської міської ради «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва, яка розташована по в’їзду Весняному, м. Дергачі гр. Бабаєвій Н.М.» від 20 вересня 2007 року».

Далі перейшла до проектів рішень №№ 20 - 25, що стосуються втрати чинності рішень Дергачівської міської ради. 


Ознайомила з проектом рішення № 26 «Про припинення дії Договору оренди землі  від 06 січня 2006 року в с. Шовкопляси, вул. Привітна, 5-А Дергачівського району Харківської області укладеного між Дергачівською міською радою та ФО-П Тверітіновою Л.М.».
Надала пояснення до проектів рішень №№ 27 – 34, що стосуються договірних земельних відносин.
Перейшла до проекту рішення № 35 «Про передачу в оренду земельної ділянки для обслуговування об’єкта нерухомості – цеху по переробці риби в с. Шовкопляси, вул. Привітна, 5-А Дергачівського району Харківської області гр. Олійнику О.С.».

Поінформувала по проектам рішень №№ 36, 37 щодо надання дозволів на проведення експертної грошової оцінки забудованих земельних ділянок комунальної власності для обслуговування нежитлових будівель.

Ознайомила з результатами конкурсів по відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок від 26.11.2018 року та 26.12.2018 року відповідно до проектів рішень №№ 38, 39.

Далі перейшла до блоку питань, що стосуються земельних відносин №№ 40 - 51. Надала детальну інформацію по кожному питанню. 
ВИСТУПИВ: Сидоренко Г.І., член комісії, який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 2 – 5, 7, 11 – 51, винести на розгляд чергового пленарного засідання.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3


     ПРОТИ - 0

       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 2 – 5, 7, 11 – 51, винести на розгляд чергового пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., виконуючу обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка нагадала присутнім, що засідання LІІ сесії Дергачівської міської ради відбудеться 25 січня 2019 року о 10.00 год.


 Засідання закінчено.

Голова комісії  







П.О.Жуков
Секретар комісії







О.І.Праско
