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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань аграрної політики, 

будівництва, житлово-комунального 

господарства та екології


Протокол № 2
засідання постійної комісії з питань аграрної політики, будівництва, 

житлово-комунального господарства та екології
Дата проведення: 15.02.2019 року










Час проведення: о 13.00 год.

Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії

	Сидоренко Г.І.
	-
	член комісії

	Праско О.І.
	–
	секретар комісії

	Відсутні:
	
	

	Безрук В.М.
	-
	заступник голови комісії

	Шевченко Д.М.
	-
	член комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	–
	виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради



Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного LІІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.
Доповідають:  Жуков П.О., Бондаренко К.І.
СЛУХАЛИ: Жукова П.О., голову комісії, який поінформував, що розпорядженнями Дергачівської міської ради № 6 від 25 січня 2019 року «Про скликання LІІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» та № 12 від 01.02.2019 року «Про внесення змін (доповнень) до  Розпорядження № 6 від 25.01.2019 року» було визначено скликання сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 22 лютого 2019 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного. 

Ознайомив з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 29 питань (додається). Запропонував зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції комісії: 

№ 2 - Про затвердження Програми контролю за утриманням  домашніх  тварин та регулювання чисельності безпритульних  тварин гуманними методами на території Дергачівської міської ради на 2019 – 2020 роки;
№ 3 - Про затвердження Правил утримання і поводження з тваринами на території Дергачівської міської ради;
№ 4 - Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2019 рік, затвердженої рішенням № 27 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21 грудня 2018 року;
№ 5 - Про внесення змін до Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2019 рік, затвердженої рішенням № 32 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21 грудня 2018 року;
№ 6 - Про внесення змін до Програми охорони земель, освоєння малопродуктивних земель і угідь та розвитку лісопаркових зон на території Дергачівської міської ради на 2019-2020 рр., затвердженої рішенням № 36 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21 грудня 2018 року;
№ 7 - Про внесення змін до Програми благоустрою територій населених пунктів Дергачівської міської ради на 2019 рік, затвердженої рішенням № 29 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21 грудня 2018 року;
№ 8 - Про встановлення туристичного збору  та затвердження Положення про туристичний збір на території Дергачівської міської ради;
№ 9 - Про  внесення змін до Договору оренди землі між Дергачівською міською радою та гр. Аль-Дейр Н.А. та гр. Романович О.В. від 31.07.2006 р. та Додаткового договору №1 до договору оренди землі від 21.04.2015 р. в частину зміни орендаря та часток спільної власності нерухомого майна на земельній ділянці в м. Дергачі, вул. Центральна, 11 Дергачівського району Харківської області, шляхом укладання Додаткового договору № 2;
№ 10 - Про результати конкурсу по відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок від 22.01.2019р.;
№ 11 - Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення  для обслуговування та експлуатації нежитлової будівлі (магазин) в м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 155-К Дергачівського району Харківської області гр. Димовій С.С.;
№ 12 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Каштанова, 45-Б Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Каменчук Н.В.;
№ 13 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Центральна, 84 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Косих І.Л.;
№ 14 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Садова, 88 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Орач А.А.;
№ 15 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Семафорний, 30-А Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Швець М.В.;
№ 16 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Національного Прапора, 13 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Ярмошук М.І.;
№ 17 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради с. Замірці, вул. Ювілейна, 69 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Перепелко А.В.;
№ 18 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Парковий, 1-А Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Маслій О.І.;
№ 19 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради в м. Дергачі, вул. Нагорна, 13-А Дергачівського району Харківської області та передачу її у власність гр. Мамаєву А.Є.;
№ 20 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради в м. Дергачі, вул. Нагорна, 13-Б Дергачівського району Харківської області та передачу її у власність гр. Корнієнку Д.Є.;
№ 21 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (комплекс) на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 39 Дергачівського району Харківської області;
№ 22 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по зміні цільового призначення в м. Дергачі, вул. Сумський шлях/площа Перемоги, 2/23 Дергачівського району Харківської області релігійній організації «Релігійне управління «Східно-Дніпровська Конференція Церкви Адвентистів Сьомого Дня в Україні»;
№ 23 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в м. Дергачі, район провулок Веселий Дергачівського району Харківської області гр. Устименко Л.І.;
№ 24 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в м. Дергачі, район провулок Веселий Дергачівського району Харківської області гр. Федоровій Л.М.
Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 
Пропозицій не надійшло. Обговорення проектів рішень продовжено.

Передав слово Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., виконуючу обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка повідомила, що відповідно до рішення виконавчого комітету Дергачівської міської ради № 44 «Про попередній розгляд проекту рішення «Про затвердження Програми контролю за утриманням  домашніх  тварин та регулювання чисельності безпритульних  тварин гуманними методами на території Дергачівської міської ради на 2019 – 2020 роки», що вноситься на розгляд Дергачівської міської ради» від 12.02.2019 року, на розгляд пропонується винести проект рішення № 2 «Про затвердження Програми контролю за утриманням  домашніх  тварин та регулювання чисельності безпритульних  тварин гуманними методами на території Дергачівської міської ради на 2019 – 2020 роки». Також надала пояснення по проекту рішення № 3 «Про затвердження Правил утримання і поводження з тваринами на території Дергачівської міської ради». Зазначила, що дані проекти розроблено відповідно до Закону України "Про захист тварин від жорстокого поводження" та спрямовані на забезпечення безпеки життя та здоров'я людей, укріплення моральності й гуманності суспільства, захист від страждань і загибелі тварин внаслідок жорстокого поводження з ними, захист їх природних прав.

Надала пояснення до проекту рішення № 4 «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2019 рік, затвердженої рішенням № 27 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21 грудня 2018 року». Ознайомила із запропонованими змінами.
Поінформувала про проект рішення № 5 «Про внесення змін до Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2019 рік, затвердженої рішенням № 32 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21 грудня 2018 року». Ознайомила із запропонованими змінами відповідно до листа директора Дергачівської районної філії Харківського обласного центру зайнятості.
Далі повідомила про запропоновані зміни відповідно до проекту рішення № 6 «Про внесення змін до Програми охорони земель, освоєння малопродуктивних земель і угідь та розвитку лісопаркових зон на території Дергачівської міської ради на 2019-2020 рр., затвердженої рішенням № 36 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21 грудня 2018 року».

Зазначила, що на підставі пояснювальної записки першого заступника Дергачівського міського голови було розроблено проект рішення № 7 «Про внесення змін до Програми благоустрою територій населених пунктів Дергачівської міської ради на 2019 рік, затвердженої рішенням № 29 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21 грудня 2018 року», надала детальну інформацію по зазначеному проекту.

 
Ознайомила з проектом рішення № 8 «Про встановлення туристичного збору  та затвердження Положення про туристичний збір на території Дергачівської міської ради».

Поінформувала про проект рішення № 9 «Про  внесення змін до Договору оренди землі між Дергачівською міською радою та гр. Аль-Дейр Н.А. та гр. Романович О.В. від 31.07.2006 р. та Додаткового договору №1 до договору оренди землі від 21.04.2015 р. в частину зміни орендаря та часток спільної власності нерухомого майна на земельній ділянці в м. Дергачі, вул. Центральна, 11 Дергачівського району Харківської області, шляхом укладання Додаткового договору № 2». 

Перейшла до проекту рішення № 10 «Про результати конкурсу по відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок від 22.01.2019 р.».

Ознайомила з проектом рішення № 11 «Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення  для обслуговування та експлуатації нежитлової будівлі (магазин) в м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 155-К Дергачівського району Харківської області гр. Димовій С.С.»


Далі перейшла до блоку питань, що стосуються земельних відносин №№ 12 - 24. Надала детальну інформацію по кожному питанню. 
ВИСТУПИВ: Сидоренко Г.І., член комісії, який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 2 – 24, винести на розгляд чергового пленарного засідання.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3


     ПРОТИ - 0

       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 2 – 24, винести на розгляд чергового пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., виконуючу обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка нагадала присутнім, що засідання LІІІ сесії Дергачівської міської ради відбудеться 22 лютого 2019 року о 10.00 год. 

 Засідання закінчено.

Голова комісії  







П.О.Жуков
Секретар комісії







О.І.Праско
