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Україна

Дергачівська міська рада

Дергачівського району Харківської області

62303 м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 79-Б, тел.: (263) 3-01-15

Протокол № 66
LХVІ сесії Дергачівської міської ради
VІІ скликання
10 грудня 2019 рік
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 
Всього обрано депутатів – 26 чол.
Присутні на сесії: депутати Дергачівської міської ради – 17 чол.
Відсутні на сесії – 9 депутатів Дергачівської міської ради.
СЛУХАЛИ:
Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, з інформацією: на сесії присутні 17 депутатів. Кворум є. 
Оголосила засідання сесії відкритим.
Звучить Гімн України.
СЛУХАЛИ:
Бондаренко К.І., виконуючу обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка перейшла до розгляду проекту порядку денного.

Пояснила нагальність даного засідання. Ознайомила з проектом рішення порядку денного позачергової LХVІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, що включає в себе 3 питання, розроблені відповідно до розпорядження першого заступника голови Дергачівської районної державної адміністрації № 525 «Про внесення змін до районного бюджету на 2019 рік» від 09.12.2019 року, а також в порядку самоврядного контролю за виконанням рішень міської ради, на підставі заяви від гр. Рак В.Й., у зв’язку з необхідністю проведення невідкладних фінансових заходів.

Передала слово заступнику міського голови з фінансово-економічних питань для надання детальної інформації по питанням.
ВИСТУПИЛИ:
Христенко О.С., заступник міського голови з фінансово-економічних питань, яка ознайомила з пояснювальною запискою до проекту рішення № 2 «Про  внесення змін до рішення LІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2018 р. «Про міський бюджет на 2019 рік» (зі змінами), розробленого з урахуванням рішення сесії Харківської обласної ради від 05 грудня 2019 року № 1128-VІІ «Про обласний бюджет на 2019 рік» (із змінами). 
СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка винесла даний  проект рішення на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ депутати:

«за»- 17




«проти» - 0



 «утримались» - 0

Бюлетень відомості про результати поіменного голосування з питання додається.

ВИРІШИЛИ: Рішення міської ради «Про  внесення змін до рішення LІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2018 р. «Про міський бюджет на 2019 рік» (зі змінами) прийнято, додається  № 2.

СЛУХАЛИ:
Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, з інформацією до проекту рішення № 3 «Про надання матеріальної допомоги на поховання гр. Рак В.М.» та винесла даний  проект рішення на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ депутати:

«за»- 17




«проти» - 0



 «утримались» - 0

Бюлетень відомості про результати поіменного голосування з питання додається.
ВИРІШИЛИ: Рішення міської ради «Про надання матеріальної допомоги на поховання гр. Рак В.М.» прийнято, додається  № 3.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка  проінформувала, що питання порядку денного даної сесії розглянуті. 
Звернула увагу присутніх, що засідання чергової LХVІІ сесії Дергачівської міської ради відбудеться 19 грудня 2019 року о 10.00 год.

Оголосила сесію закритою.

Виконуюча обов’язки 

Дергачівського міського голови,

секретар ради








К.І.Бондаренко
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