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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з політико-правових питань, 

депутатської діяльності та місцевого самоврядування


Протокол № 15
засідання комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування
Дата проведення: 10.12.2019 року










Час проведення: о 09.30 год.
Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради

Присутні члени постійної комісії:
	Давиденко А.О.
	-
	секретар комісії

	Ємець З.В.
	-
	член комісії

	Доброскок В.О.
	-
	член комісії

	Відсутні:
	
	

	Желтобрюх С.М.
	-
	голова комісії

	Драган І.Л.
	-
	заступник голови комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	–
	виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради



Порядок денний
1. Про обговорення питань порядку денного LХVІ позачергової сесії Дергачівської міської ради VІI скликання. 
Доповідають: Доброскок В.О., Бондаренко К.І.

2. Про обговорення питань порядку денного LХVІІ сесії Дергачівської міської ради VІI скликання. 
Доповідають: Доброскок В.О., Бондаренко К.І.

3. Про розгляд проекту рішення Дергачівської міської ради «Про встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Дергачівської міської ради у нічний час доби» та аналіз регуляторного впливу

Доповідають: Доброскок В.О., Бондаренко К.І.

4. Про відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих Дергачівською міською радою.

Доповідають: Доброскок В.О., Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка запропонувала, так як, на час проведення засідання відсутні голова та заступник голови комісії, але кворум є для проведення засідання, запропонувала розгляд питань провести під головуванням члена комісії Доброскока В.О.

Голосували ДЕПУТАТИ:
за -  3                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: провести засідання під головуванням члена комісії Доброскока В.О.

1. СЛУХАЛИ: Доброскока В.О., члена комісії, який повідомив, що розпорядженням № 182 від 09.12.2019 р. «Про скликання позачергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання та внесення змін до Розпорядження № 174 від 18.11.2019 року», було визначено скликання позачергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 10 грудня 2019 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Ознайомив з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 3 питання (додається): 
№ 1 - Про затвердження порядку денного LXVІ позачергової сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання;
№ 2 - Про  внесення змін до рішення LІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2018р. «Про міський бюджет на 2019рік» (зі змінами);
№ 3 - Про надання матеріальної допомоги на поховання гр. Рак В.М.
Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій до запропонованої для розгляду проектної пропозиції із проекту порядку денного сесії. 

Пропозицій не надійшло. Обговорення проектів рішень продовжено.
Надав слово Бондаренко К.І.
СЛУХАЛИ:
Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка пояснила нагальність проведення позачергового пленарного засідання. Надала пояснення по кожному проекту рішення проекту порядку денного позачергової сесії, розроблені відповідно до розпорядження першого заступника голови Дергачівської районної державної адміністрації № 525 «Про внесення змін до районного бюджету на 2019 рік» від 09.12.2019 року, а також в порядку самоврядного контролю за виконанням рішень міської ради, на підставі заяви від гр. Рак В.Й., у зв’язку з необхідністю проведення невідкладних фінансових заходів.

Зазначила, що усі проектні пропозиції розглянуті на засіданні комісії з питань планування, бюджету та фінансів Дергачівської міської ради, до кожного проекту рішення надано рекомендації.
Надала документи для ознайомлення.

Ознайомлення з документами.

ВИСТУПИВ: Давиденко А.О., секретар комісії, який запропонував вищезазначені проекти рішень №№ 2, 3 порядку денного LХVІ позачергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, винести на розгляд  позачергового пленарного засідання міської ради. 

Голосували:  за -  3                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Розглянуті проекти рішень №№ 2, 3 порядку денного LХVІ позачергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання з відповідними пакетами документів передати на розгляд пленарного засідання LХVІ позачергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання. 
2. СЛУХАЛИ: Доброскока В.О., члена комісії, з порядку денного засідання про обговорення питань порядку денного LХVІІ сесії Дергачівської міської ради VІI скликання. Поінформував, що розпорядженнями Дергачівської міської ради № 174 від 18 листопада 2019 року «Про скликання LХVІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» та № 182 від 09.12.2019 року «Про скликання позачергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання та внесення змін до Розпорядження № 174 від 18.11.2019 року» було визначено скликання сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 19 грудня 2019 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного.

Ознайомив з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 81 питання (додається). Запропонував зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції комісії: 

№ 3 - Про підтвердження факту перебування об’єкту нерухомого майна в комунальній власності територіальної громади;
№ 4 - Про надання згоди комунальному підприємству «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на списання матеріальних цінностей;
№ 5 - Про хід виконання Програми соціально – економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2019 рік, затвердженої рішенням № 27 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21.12.2018 року;
№ 6 - Про хід виконання міської Програми поводження з твердими побутовими відходами на території Дергачівської міської ради на 2019-2020 роки, затвердженої рішенням № 28 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21.12.2018 року;
№ 7 - Про хід виконання Програми благоустрою територій населених пунктів Дергачівської міської ради на 2019 рік, затвердженої рішенням № 29 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21.12.2018 року;
№ 8 - Про хід виконання міської Програми «Обдарованість» для дітей та молоді на 2019 - 2020 рр., затвердженої рішенням № 30 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21.12.2018 року;
№ 9 - Про хід виконання міської Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2019 рік, затвердженої рішенням № 31 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21.12.2018 року;
№ 10 - Про хід виконання Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2019 рік, затвердженої рішенням № 32 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21.12.2018 року;
№ 11 - Про хід виконання Програми децентралізації системи теплопостачання м. Дергачі на 2019 рік, затвердженої рішенням № 33 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21.12.2018 року;
№ 12 - Про хід виконання міської Програми заходів реформування засобу масової інформації «Рідне місто» на 2019 рік, затвердженої рішенням № 34 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21.12.2018 року;
№ 13 - Про хід виконання Програми розвитку житлово-комунального господарства міста Дергачі на 2019 рік, затвердженої рішенням № 35 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21.12.2018 року;
№ 14 - Про хід виконання Програми охорони земель, освоєння малопродуктивних земель і угідь та розвитку лісопаркових зон на території Дергачівської міської ради на 2019-2020 рр., затвердженої рішенням № 36 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21.12.2018 року; 
№ 15 - Про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища Дергачівської міської ради на 2019-2020 рр., затвердженої рішенням № 37 LІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 21.12.2018 року;
№ 16 - Про хід виконання Програми «Питна вода» Дергачівської міської ради на 2007 – 2010 рр. та на період до 2020 р., затвердженої рішенням № 14 ІХ сесії V скликання Дергачівської міської ради від 05.01.2015 року;
№ 17 - Про хід виконання Комплексної Програми по захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та організованій злочинній діяльності на території Дергачівської міської ради на 2016 – 2020 рр., затвердженої рішенням № 15 VІІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 31.03.2016 року;
№ 18 - Про хід виконання Програми розвитку та збереження зелених насаджень на території Дергачівської міської ради на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням № 3 ХLV сесії VІІ скликання від 31 серпня 2018 року;
№ 19 - Про хід виконання Програми розроблення містобудівної документації населеного пункту м. Дергачі Дергачівської міської ради на період 2018-2019 років  та організацію роботи з розроблення містобудівної документації населеного пункту м. Дергачі, затвердженої рішенням № 38 ХХХІХ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 30.03.2018 року;
№ 20 - Про хід виконання Програми проведення оплачуваних суспільно корисних робіт, як адміністративного стягнення, на території Дергачівської міської ради на 2018-2019 роки, затвердженої рішенням № 2 ХLV сесії VІІ скликання від 31 серпня 2018 року;
№ 21 - Про хід виконання комплексної Програми профілактики правопорушень на території Дергачівської міської ради на 2019 рік, затвердженої рішенням № 11 LІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 25.01.2019 року;
№ 22 - Про хід виконання Програми підтримки мобілізаційних заходів на території Дергачівської міської ради на 2019 рік, затвердженої рішенням № 12 LІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 25.01.2019 року;
№ 23 - Про хід виконання міської цільової Програми підтримки заходів щодо проведення приписки громадян до призовної дільниці, призову громадян на строкову військову службу, військову службу за контрактом на території Дергачівської міської ради на 2019 рік, затвердженої рішенням № 13 LІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 25.01.2019 року;
№ 24 - Про хід виконання Програми контролю за утриманням  домашніх  тварин та регулювання чисельності безпритульних  тварин гуманними методами на території Дергачівської міської ради на 2019 – 2020 роки, затвердженої рішенням № 3 LІІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 22.02.2019 року;
№ 25 - Про хід виконання Програми матеріально-технічного забезпечення  щодо створення районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки на базі Дергачівського районного військового комісаріату на 2019 рік, затвердженої рішенням № 2 LІV сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 22.03.2019 року;
№ 26 - Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2020 рік;
№ 27 - Про затвердження Програми благоустрою територій населених пунктів Дергачівської міської ради на 2020 рік;
№ 28 - Про затвердження Програми сприяння створенню та підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) в м. Дергачі  на 2020 рік;
№ 29 - Про затвердження Програми розвитку житлово-комунального господарства міста Дергачі на 2020 рік;
№ 30 - Про затвердження Програми децентралізації системи теплопостачання м. Дергачі на 2020 рік;
№ 31 - Про затвердження міської Програми «Почесний громадянин міста Дергачі» на 2020 рік;
№ 32 - Про затвердження Програми проведення оплачуваних суспільно корисних робіт, як адміністративного стягнення, на території Дергачівської міської ради на 2020 рік;
№ 33 - Про затвердження Програми проведення громадських робіт на території Дергачівської міської ради на 2020 рік;
№ 34 - Про затвердження Програми розроблення містобудівної документації населеного пункту м. Дергачі Дергачівської міської ради на 2020 рік  та організацію роботи з розроблення містобудівної документації населеного пункту м. Дергачі;
№ 35 - Про затвердження комплексної Програми профілактики правопорушень на території Дергачівської міської ради на 2020 рік;
№ 36 - Про затвердження міської Програми підтримки мобілізаційних заходів,  проведення приписки громадян до призовної дільниці, призову громадян на строкову та військову службу за контрактом у м. Дергачі на 2020 рік;
№ 38 - Про умови  оплати праці виконуючої обов‘язки Дергачівського міського голови, секретаря ради;
№ 39 - Про внесення змін до структури та загальної чисельності апарату Дергачівської міської ради VII скликання та її виконавчого комітету, затвердженої рішенням № 24 I сесії Дергачівської міської ради VII скликання «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Дергачівської міської ради VII скликання та її виконавчого комітету» (зі змінами) від 20.11.2015 року;
№ 40 - Про припинення Комунального підприємства «Центр зовнішньої реклами» шляхом його ліквідації;
№ 41 - Про погодження штатного розпису КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради  на 2020 рік;
№ 42 - Про погодження штатного розпису КП «Дергачівська міська ритуальна служба» Дергачівської міської ради  на 2020 рік;
№ 43 - Про погодження штатного розпису КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради  на 2020 рік;
№ 44 - Про затвердження фінансового плану на 2020 рік та плану соціально-економічного розвитку на 2020 рік КПТІ «Інвенрос» Дергачівської міської ради;
№ 45 - Про затвердження фінансового плану на 2020 рік та плану соціально-економічного розвитку на 2020 рік КП «Дергачівська міська ритуальна служба» Дергачівської міської ради;
№ 46 - Про затвердження фінансового плану на 2020 рік та плану соціально-економічного розвитку на 2020 рік КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради;
№ 47 - Про зміну найменування Дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 2 «Лелеченька» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області;
№ 48 - Про зміну найменування Дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 3 «Сонечко» комбінованого типу Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області;
№ 49 - Про затвердження Статуту комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 2 «Лелеченька» Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області в новій редакції;
№ 50 - Про затвердження Статуту комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 3 «Сонечко» Дергачівської міської ради Дергачівського району Харківської області в новій редакції;
№ 51 - Про встановлення вартості харчування в закладах дошкільної освіти та навчально-виховному комплексі №1 Дергачівської міської ради в  2020  році.
Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії.

Пропозицій не надійшло. Обговорення проектів рішень продовжено.


Передав слово Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., виконуючу обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка надала пояснення до проекту рішення № 3 «Про підтвердження факту перебування об’єкту нерухомого майна в комунальній власності територіальної громади».
Надала пояснення по проекту рішення № 4 «Про надання згоди комунальному підприємству «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради на списання матеріальних цінностей». Зачитала перелік матеріальних цінностей, що підлягають списанню.


Далі перейшла до розгляду проектів рішень №№ 5 – 25, що стосуються стану виконання міських цільових програм у 2019 році. Надала звіти про виконання по кожній програмі. 

Повідомила, що відповідно до рішень виконавчого комітету Дергачівської міської ради, щодо попереднього розгляду проектів рішень про затвердження програм соціально-економічного та культурного розвитку та цільових програм з інших питань, що вносяться на розгляд Дергачівської міської ради», на розгляд пропонується винести проекти рішень №№ 26 – 36, що стосуються затвердження міських цільових програм. Надала пояснення по кожній запропонованій програмі.

Ознайомила присутніх із питанням № 38 порядку денного щодо умов оплати праці виконуючої обов’язки Дергачівського міського голови, секретаря. 
Поінформувала про запропоновані зміни до структури апарату Дергачівської міської ради та її виконавчого комітету відповідно до проекту рішення № 39 «Про внесення змін до структури та загальної чисельності апарату Дергачівської міської ради VII скликання та її виконавчого комітету, затвердженої рішенням № 24 I сесії Дергачівської міської ради VII скликання «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Дергачівської міської ради VII скликання та її виконавчого комітету» (зі змінами) від 20.11.2015 року».

Надала пояснення до проекту рішення № 40 «Про припинення Комунального підприємства «Центр зовнішньої реклами» шляхом його ліквідації».

Поінформувала по питанням №№ 41 – 43, що стосуються погодження штатних розписів комунальним підприємствам на 2020 рік, та проектами рішень №№ 44 – 46 щодо затвердження фінансових планів та планів соціально-економічного розвитку на 2020 рік, відповідно до листів керівників даних установ. Ознайомила з документами до зазначених проектів рішень.

Зупинилася на питаннях №№ 47, 48 про зміну найменувань ДНЗ № 2 «Лелеченька» та № 3 «Сонечко», а також питаннях №№ 49, 50, що стосуються затвердження Статутів у новій редакції вищезазначених закладів дошкільної освіти. 

Поінформувала про проект рішення № 51 «Про встановлення вартості харчування в закладах дошкільної освіти та навчально-виховному комплексі №1 Дергачівської міської ради в  2020  році». 

Також звернула увагу присутніх, що питання, які стосуються внесення змін до міського бюджету на 2019 рік, затвердження міського бюджету на 2020 рік, а також питання, що стосуються надання матеріальних допомог громадянам, будуть винесені на розгляд комісії з питань планування, бюджету та фінансів напередодні проведення чергового пленарного засідання.
Коротко надала пояснення до інших проектів рішень проекту порядку денного. 

ВИСТУПИВ: Давиденко А.О., секретар комісії, який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 3 – 36, 38 - 51 винести на розгляд чергового пленарного засідання.
ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3


     ПРОТИ - 0

       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії №№ 3 – 36, 38 - 51 винести на розгляд чергового пленарного засідання.

3. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, з порядку денного засідання про розгляд проекту рішення Дергачівської міської ради «Про встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Дергачівської міської ради у нічний час доби». Ознайомила присутніх з аналізом регуляторного впливу до вищезазначеного проекту рішення. Запропонувала з даного питання надати висновок.

Вивчення питання.

ВИСТУПИЛА: Ємець З.В., член комісії, яка звернула увагу присутніх на те, що аналіз регуляторного впливу не містить фактичних даних та розрахунків витрат для суб’єктів господарювання, а також не доведено, що вигоди, які виникатимуть внаслідок дії запропонованого регуляторного акта, виправдовують відповідні витрати.   
РОЗРОБКА ВИСНОВКУ. Висновок додається.
ВИСТУПИВ: Доброскок В.О., член комісії, який запропонував розроблений проект рішення «Про встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Дергачівської міської ради у нічний час доби» повернути на доопрацювання.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: проект рішення Дергачівської міської ради «Про встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Дергачівської міської ради у нічний час доби» повернути на доопрацювання.

4. СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, з порядку денного засідання про відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих Дергачівською міською радою. Ознайомила присутніх зі звітами про періодичне відстеження результативності регуляторних актів «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади Дергачівської міської ради» та «Про затвердження Порядку відрахування господарськими організаціями комунальної форми власності або у статутних фондах яких є частка комунальної власності до місцевого бюджету частини чистого прибутку (доходу)».

Вивчення питання.

ВИСТУПИВ: Давиденко А.О., який запропонував звіти про періодичне відстеження результативності даних регуляторних актів взяти до відома. 

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3
 

    ПРОТИ - 0    

    УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Звіти про періодичне відстеження результативності регуляторних актів «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади Дергачівської міської ради» та «Про затвердження Порядку відрахування господарськими організаціями комунальної форми власності або у статутних фондах яких є частка комунальної власності до місцевого бюджету частини чистого прибутку (доходу)» взяти до відома.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., в.о. Дергачівського міського голови, секретаря ради, яка  нагадала присутнім, що засідання чергової LХVІІ сесії Дергачівської міської ради відбудеться 19 грудня 2019 року о 10.00 год.


 Засідання закінчено.

Член комісії 








Доброскок В.О.
Секретар комісії 







Давиденко А.О.
