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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань планування, 

бюджету та фінансів


Протокол №22
засідання комісії з питань планування, бюджету та фінансів
Дата проведення: 24.10.2017 року




                      
м. Дергачі



Час проведення: 15.00 год.
Місце проведення: кабінет Дергачівського міського голови 

Присутні члени постійної комісії:

	Матющенко К. П.
	–
	голова комісії

	Мірошнікова Р.В.
	–
	заступник голови  комісії 

	Звєрєв І.М.
-     член комісії

	Відсутні:
	
	

	Лучша Л.М.
	-
	секретар комісії

	Безрук С.С.
	–
	член комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	-
	виконуюча обов’язки Дергачівського міського голови, секретар ради

	Христенко О.С.
	-
	заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань


Порядок денний
1. Про обговорення питань порядку денного ХХХІІІІ чергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.

Доповідають:  Матющенко К.П., Бондаренко К.І., Христенко О.С.
2. Про дострокове розірвання укладених договорів на поставку продуктів харчування від 16.01.2017 року між Дергачівською міською радою та ФО-П Байбаченко Г.А.
Доповідають:  Христенко О.С.
СЛУХАЛИ: Матющенко К.П., голову комісії, яка поінформувала, що розпорядженням Дергачівської міської ради № 129 від 27 вересня 2017 року «Про скликання ХХХІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 27 жовтня 2017 року, а також відповідно до розпорядження № 138 від 09.10.2017 року «Про скликання позачергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання та внесення змін до Розпорядження № 129 від 27.09.2017 року» впорядковано номер черговості даної сесії та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного.

Також повідомила про відсутність на даному засіданні секретаря комісії Лучшої Л.М., та запропонувала вести протокол засідання заступнику голови комісії Мірошніковій Р.В. (Мірошнікова Р.В. надала згоду).

Ознайомила з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включав в себе 34 питання (додається), а після проведення засідання комісії з питань аграрної політики, будівництва, житлово-комунального господарства та екології з проекту рішення порядку денного виключено 2 питання (відкорегований проект порядку денного, що включає в себе 32 питання додається).
Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 

№ 2 - Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за 9 місяців 2017 року;
№ 3 - Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року;

№ 27 - Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016р. «Про міський бюджет на 2017 рік» (зі змінами);
№ 28 - Про виділення коштів на проведення передплати газет для міської ветеранської організації на 2018 рік;
№ 29 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування;
№ 30 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань;
№ 31 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних;
№ 32 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань.
Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 

ВИСТУПИВ: Звєрєв І.М., член комісії, який запропонував додати до розгляду проекти рішень № 4 - Про припинення Дергачівського навчально-виховного комплексу №1 Дергачівської міської ради в результаті реорганізації шляхом приєднання до Дергачівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради;

№ 6 - Про початок процедури визнання та взяття на облік безхазяйного нерухомого майна, яке знаходиться за адресою: м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 106.
ПРОПОЗИЦІЙ БІЛЬШЕ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Надала слово Христенко О.С.

СЛУХАЛИ: Христенко О.С., яка детально ознайомила присутніх із проектною пропозицією до питання № 2 «Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за 9 місяців 2017 року» та надала наступні пояснення.


Проект рішення розроблено відповідно вимог Бюджетного Кодексу України, законів України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», «Про місцеве самоврядування в України». Зазначила, що прийняття даного рішення  дасть змогу проаналізувати належне виконання бюджету та пріоритетне спрямування бюджетних коштів.


Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього, запропонувала комісії з питань планування, бюджету та фінансів з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.

Перейшла до проекту рішення № 3 «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року» розроблено відповідно до рішення № 213 виконавчого комітету Дергачівської міської ради «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік» від 10.10.2017 року, з метою покращення благоустрою території міської ради, вирішення питань розвитку, планування, використання території міста. Зачитала розділи, які потребують внесення змін та доповнень.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка поінформувала, що проект рішення № 4 «Про припинення Дергачівського навчально-виховного комплексу №1 Дергачівської міської ради в результаті реорганізації шляхом приєднання до Дергачівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради» розроблено з метою дотримання процедури реорганізації Дергачівського НВК № 1. Ознайомила з запропонованим для затвердження складом персональним комісії з реорганізації даного закладу.

Далі ознайомила з проектом рішення № 6 «Про початок процедури визнання та взяття на облік безхазяйного нерухомого майна, яке знаходиться за адресою: м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 106». Зазначила, що прийняття даного рішення надасть можливість здійснення подальших дій у процедурі взяття на облік безхазяйного нерухомого майна.

СЛУХАЛИ: Христенко О.С., яка надала інформацію по проекту рішення № 27 «Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 року «Про  міський бюджет  на 2017 рік», детально ознайомила присутніх із проектною пропозицією та надала наступні пояснення.



Проект рішення розроблено відповідно вимог Бюджетного Кодексу України, законів України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», «Про місцеве самоврядування в України», з метою ефективного використання коштів загального та спеціального фондів міського бюджету та пріоритетного спрямування бюджетних коштів. 

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього, запропонувала з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.

Перейшла до проекту рішення № 28 «Про виділення коштів на проведення передплати газет для міської ветеранської організації на 2018 рік». Повідомила, що даний проект розроблено на підставі клопотання голови Дергачівської міської первинної організації ветеранів України Цибульського А.І. щодо передплати періодичних видань на 2018 рік членам Дергачівської міської первинної організації ветеранів України. Зачитала проект рішення, винесений на оприлюднення. 

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., яка перейшла до блоку питань проекту порядку денного №№ 29 - 32, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі.

Ознайомила присутніх з питанням порядку денного № 29 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на лікування».


Повідомила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на лікування, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулись 18 громадян), з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.
           Перейшла до питання № 30 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі 3 заяв про надання матеріальної допомоги від учасників антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей, беручи до уваги підтверджуючі документи про безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.


Ознайомила з матеріалами до питання № 31 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на поховання рідних». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на поховання рідних, що надійшли від 5 громадян - мешканців м. Дергачі, з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Перейшла до питання № 32 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі листа директора КП «Дергачівська міська ритуальна служба» Краміна Д.В. щодо виділення додаткових коштів на проведення ремонту житлового будинку, заяв мешканців гуртожитку № 18 по вул. Центральній, м. Дергачі, а також заяви громадянки мешканки міста Дергачі про надання матеріальної допомоги для усунення наслідків пожежі.


Надала пакети документів для ознайомлення з зазначених питань та запропонувала комісії надати рекомендації. Вивчення та обговорення питань.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанням №№ 29 – 32 додаються.

ВИСТУПИЛИ: Звєрєв І.М., який вказав, що, розглянувши вищезазначені проекти рішень №№ 2 – 4, 6, 27 - 32 порядку денного ХХХІІІ чергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, пропонує вказані проекти рішень, та рекомендації до проектів рішень №№ 2, 27, 29 - 32,  винести на розгляд пленарного засідання міської ради, з попереднім розглядом питань, що стосуються надання матеріальних допомог комісією з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку.

Голосували:  за -  3                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Розглянуті проекти рішень №№ 2 – 4, 6, 27 - 32порядку денного ХХХІІІ чергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання з відповідними пакетами документів до рішень, та рекомендаціями до проектів рішень №№ 2, 27, 29 - 32,  передати на розгляд пленарного засідання ХХХІІІ чергової сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання з попереднім розглядом питань, що стосуються надання матеріальних допомог комісією з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку.
2. СЛУХАЛИ: Христенко О.С., з порядку денного засідання про дострокове розірвання укладених договорів на поставку продуктів харчування від 16.01.2017 року між Дергачівською міською радою та ФО-П Байбаченко Г.А. Повідомила, що до Дергачівської міської ради надійшов лист від ФО-П Байбаченко Г.А. про неможливість виконувати за станом здоров’я обов’язки щодо підписаних договорів на поставку продуктів харчування. Надала для ознайомлення комерційні пропозиції, що надійшли раніше від ФО-П Гайдашової Н.М. та ФО-П Огієнко О.В.
 Надала матеріали для ознайомлення
ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТАМИ. ОБГОВОРЕННЯ.

ВИСТУПИЛА: Матющенко К.П., яка зауважила, що у зв’язку з ситуацією, що склалася, необхідно задовольнити клопотання ФО-П Байбаченко Г.А. щодо дострокового розірвання укладених договорів. Та,  детально вивчивши надані пропозиції, враховуючи усі економічні чинники, а також пріоритетний напрямок діяльності Дергачівської міської ради – захист здоров’я дітей, рекомендувати укласти прямий договір на постачання продуктів харчування з ФО-П Огієнко О.В.
ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 3


     ПРОТИ - 0

       УТРИМАЛИСЬ - 0
ВИРІШИЛИ: задовольнити клопотання ФО-П Байбаченко Г.А. щодо дострокового розірвання укладених договорів. рекомендувати укласти прямий договір на постачання продуктів харчування з ФО-П Огієнко О.В.

Голова комісії  







К.П.Матющенко 
Заступник голови комісії
Р.В.Мірошнікова 
