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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань планування, 

бюджету та фінансів


Протокол №8
засідання комісії з питань планування, бюджету та фінансів

Дата проведення: 20.04.2017 року




                      
м. Дергачі



Час проведення: 11.00 год.
Місце проведення: кабінет бухгалтерії Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Матющенко К. П.
	–
	голова комісії

	Мірошнікова Р.В.
	–
	заступник голови  комісії 

	Звєрєв І.М.
-     член комісії

	Безрук С.С.
	–
	член комісії

	Лучша Л.М.
	-
	секретар комісії

	Присутні:
	
	

	Христенко О.С.
	-
	заступник Дергачівського міського голови з фінансово-економічних питань

	
	
	


Порядок денний
1. Про обговорення питань порядку денного ХХІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.
Доповідають:  Матющенко К.П., Христенко О.С.

1. СЛУХАЛИ: Матющенко К.П., голову комісії, яка повідомила, що розпорядженнями Дергачівського міського голови № 28 від 28.03.2017 року «Про скликання ХХІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» та № 29 «Про внесення змін (доповнень) до розпоряджень № 11 від 21.02.2017 року та № 28 від 28.03.2017 року» було визначено скликання ХХІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 28 квітня 2017 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Ознайомила з проектом рішення № 1 порядку денного сесії, який  включає в себе 32 питання (додається).
Запропонувала зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії:

№ 2 - Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за І квартал 2017 року;
№ 3 - Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016р. «Про міський бюджет на 2017рік» (зі змінами);
№ 4 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на лікування;
№ 5 - Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань;
№ 6 - Про надання матеріальної допомоги громадянам - мешканцям міста Дергачі на поховання рідних;
№ 32 - Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року.
Звернулась до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Надала слово Христенко О.С.

ВИСТУПИЛА: Христенко О.С., яка детально ознайомила присутніх із проектною пропозицією та надала пояснення до проекту рішення № 2 «Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за І квартал 2017 року»


Проект рішення розроблено відповідно вимог Бюджетного Кодексу України, законів України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», «Про місцеве самоврядування в України». Зазначила, що прийняття даного рішення  дасть змогу проаналізувати належне виконання бюджету та привести річні показники місцевого бюджету у відповідність до показників соціально-економічного розвитку території та наявної податкової бази.


Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього, запропонувала з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.

Далі перейшла до проекту рішення № 3 «Про  внесення змін до рішення ХVІІІ сесії міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 року «Про  міський бюджет  на 2017 рік», ознайомила присутніх із матеріалами до даного проекту, детально ознайомила присутніх із проектною пропозицією. Повідомила, що проект рішення розроблено відповідно вимог Бюджетного Кодексу України, законів України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», «Про місцеве самоврядування в України», з метою ефективного використання коштів загального та спеціального фондів міського бюджету та пріоритетного спрямування бюджетних коштів. Звернула увагу присутніх, що при розробці даного проекту рішення також враховано листи клопотання від завідувачів дошкільних навчальних закладів та НВК № 1 про можливість виділення коштів на господарські потреби, у т.ч. для забезпечення дотримання санітарних норм, придбання медичних засобів, на підписку методичних матеріалів, проведення поточного ремонту тощо.

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього, запропонувала з даного питання надати рекомендації.
Вивчення питання.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації додаються.

Перейшла до блоку питань проекту порядку денного №№ 4 – 6, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі.


Ознайомила присутніх з питанням порядку денного № 4 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на лікування».


Повідомила, що проект рішення розроблений на підставі заяв про надання матеріальної допомоги на лікування, що надійшли від мешканців м. Дергачі (звернулись 7 громадян), з урахуванням актів депутатів Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.
           Перейшла до питання № 5 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі, учасникам антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей на вирішення соціально-побутових питань». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі заяви про надання матеріальної допомоги від 1 учасника антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей, беручи до уваги підтверджуючі документи про безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України,та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Перейшла до питання № 6 «Про надання матеріальної допомоги громадянам – мешканцям міста Дергачі на поховання рідних». Зазначила, що проект рішення розроблений на підставі 1 заяви про надання матеріальної допомоги на поховання рідних, що надійшла від мешканки м. Дергачі, з урахуванням акту депутата Дергачівської міської ради, та з метою підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах.


Надала пакети документів для ознайомлення з зазначених питань та запропонувала, як основній комісії з даних  питань, надати рекомендації. Вивчення та обговорення питань.

РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ. Рекомендації по питанням №№ 4 - 6 додаються.

Ознайомила присутніх з матеріалами проекту рішення № 32 «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік, затвердженої рішенням № 21  ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання від 31 січня 2017 року». Зазначила, що даний проект розроблено на підставі рішення виконавчого комітету Дергачівської міської ради. Зауважила, що до п.п. 1.8.1.1 «Капітальний ремонт дорожнього покриття» необхідно внести об‘єкт: вул. 1 Травня.

ВИСТУПИЛИ: Безрук С.С. яка вказала, що, розглянувши вищезазначені проекти рішень №№ 2 – 6, 32 порядку денного ХХІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, пропонує вказані проекти рішень, та рекомендації до проектів рішень №№ 2 – 6, винести на розгляд  чергового пленарного засідання міської ради, з попереднім розглядом питань, що стосуються надання матеріальних допомог комісією з гуманітарних питань, охорони здоров’я, соціального захисту населення,  забезпечення громадського порядку. 
Голосували:  за -  5                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Розглянуті проекти рішень №№ 2 - 6, 32 порядку денного ХХІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання з відповідними пакетами документів до рішень, та рекомендаціями до проектів рішень №№ 2 – 6, передати на розгляд пленарного засідання ХХІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання. 
ВИСТУПИЛА: Матющенко К.П., яка зазначила, оскільки до деяких проектів рішень, а саме до блоку питань, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі, можливо будуть доповнення чи зміни, доцільно зібратися ще на одне засідання 28.04.2017 р. о 10.30 год. для обговорення змін. 
Голосували:  за -  5                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0
ВИРІШИЛИ: Продовжити обговорення (в разі змін чи доповнень) питань  порядку денного ХХІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання, що стосуються надання матеріальної допомоги мешканцям м. Дергачі на засіданні комісії з питань планування, бюджету та фінансів на 28.04.2017 р. о 10.30 год. 

Голова комісії  







К.П.Матющенко 
Секретар комісії
Л.М.Лучша
