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ДЕРГАЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІI СКЛИКАННЯ


ПОСТІЙНА КОМІСІЯ з питань ПРОМИСЛОВОСТІ, ТРАНСПОРТУ, ЗВ’ЯЗКУ, РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ПОБУТОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ, ТОРГІВЛІ 


Протокол № 1
засідання постійної комісії з питань промисловості, транспорту, зв’язку, розвитку підприємницької діяльності, побутового обслуговування населення, торгівлі 

Дата проведення: 25.01.2017 року










Час проведення: о 12.00 год.

Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Ткаченко М.М.
	- 
	Голова комісії

	Шишов О.І.
	–
	секретар комісії

	Корнієнко Д.Є.
	-
	член комісії

	Малявський Л.В.
	–
	заступник голови комісії

	
	
	

	Відсутні:
	
	

	Осадчий О.С.
	–
	член комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	–
	секретар Дергачівської міської ради



Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного ХІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ  скликання.

Доповідають: Ткаченко М.М., Бондаренко К.І.
1.СЛУХАЛИ: Ткаченка М.М., голову комісії, який повідомив, що розпорядженням № 217 від 30.12.2016 року «Про скликання ХІХ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» було визначено скликання ХІХ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 31 січня 2017 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Ознайомив з проектом рішення № 1 порядку денного сесії. Зауважив, що напередодні  комісією з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування  було прийнято рішення про доповнення порядку денного ще одним питанням «Про депутатський запит депутатів Дергачівської міської ради». У зв’язку з цим проект порядку денного доповнено ще одним питанням, і включає в себе 78 питань (додається).

Запропонував зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії: 

№ 7 - Звіт про роботу постійної комісії міської ради з питань промисловості, транспорту, зв’язку, розвитку підприємницької діяльності, побутового обслуговування населення, торгівлі за 2016 рік.
№ 12 - Про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19 VІІ сесії VІІ скликання від 19 лютого 2016 року.
№ 21 - Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік.

№ 40 - Про встановлення транспортного податку по Дергачівській міській раді.

№ 52 - Про скасування рішень Дергачівської міської ради: рішення № 26 XVI сесії VII скликання Дергачівської міської ради «Про передачу в оренду земельної ділянки комерційного використання для обслуговування нежитлової будівлі, пункту технічного обслуговування № 111 в м. Дергачі, вул. Залізнична, 1 Дергачівського району Харківської області гр. Оніщенко Я.В.» від 25 лиcтопада 2016 р.; рішення № 22 XVIII сесії VII скликання Дергачівської міської ради «Про внесення змін до рішення № 26 XVI сесії VІI скликання Дергачівської міської ради «Про передачу в оренду земельної ділянки комерційного використання для обслуговування нежитлової будівлі, пункту технічного обслуговування № 111 в м. Дергачі, вул. Залізнична, 1 Дергачівського району Харківської області гр. Оніщенко Я.В.» від 25.11.2016 р.: визначення строку оренди землі та встановлення  розміру орендної плати  за  земельну  ділянку комерційного використання гр. Оніщенко Я.В.» від 21.12.2016 р.

№ 53 - Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки забудованої земельної ділянки комунальної власності для обслуговування нежитлової будівлі, пункту технічного обслуговування № 111 в м. Дергачі, вул. Залізнична, 1 Дергачівського району Харківської області гр. Оніщенко Я.В.

№ 64 - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування нежитлової будівлі - магазину в м. Дергачі вул. Сумський шлях, 220-А  Дергачівського району Харківської області гр. Зражевській Г.В.

№ 68 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного павільйону з продажу продуктів харчування в м. Дергачі, площа Перемоги  Дергачівського району Харківської області  ФО-П Кавєрзіній Н.П.
№ 69 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного павільйону з продажу продуктів харчування на території Дергачівської міської ради м. Дергачі площа  Перемоги Дергачівського району Харківської області ФО-П Гриненку С.А.
№ 70 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування групи тимчасових споруд – торгівельні павільйони з продажу продуктів харчування на території Дергачівської міської ради м. Дергачі вул. Садова Дергачівського району Харківської області ФО-П Гриненко О.В.
№ 71 - Про внесення змін до договору купівлі – продажу земельної ділянки, розташованої за адресою: вул. Лозівська, 88 м. Дергачі для обслуговування нежитлових приміщень та споруд виробничого призначення.

№ 72 - Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення  для обслуговування нежитлової будівлі, розташованої за адресою: вул. Залізнична, 31-Ж в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області, гр. Катюжинській Н.А.
№ 73 - Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення  для обслуговування нежитлових будівель (адміністративно-виробнича будівля з підсобним приміщенням), розташованих за адресою: вул. Залізнична, 31-І в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області, гр. Катюжинській Н.А.
№ 78 - Про депутатський запит депутатів Дергачівської міської ради.
Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії.

ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Ознайомив присутніх з проектом рішення № 7, зачитав звіт про роботу постійної комісії міської ради з питань промисловості, транспорту, зв’язку, розвитку підприємницької діяльності, побутового обслуговування населення, торгівлі за 2016 рік. 
Надав слово Бондаренко К.І.

СЛУХАЛИ: Бондаренко К.І., секретаря ради, яка перейшла до проекту рішення № 12 «Про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі на 2016 рік, затвердженої рішенням № 19 VІІ сесії VІІ скликання від 19 лютого 2016 року». Ознайомила зі звітом про хід виконання у 2016 році даної програми.

Зазначила, що на 2017 рік потребує затвердження Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради. Ознайомила з проектом рішення № 21 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Дергачі та сіл Дергачівської міської ради на 2017 рік». Зачитала основні заходи до Програми. Звернула увагу присутніх, що під час розробки даної програми, було враховано всі матеріали від депутатів та населення, що надійшли до 31.12.2016 року.

Надала на розгляд членів комісії матеріали питання порядку денного № 40 «Про встановлення транспортного податку по Дергачівській міській раді. Повідомила, що необхідність прийняття даного рішення викликана змінами у Податковому кодексі України. 

Ознайомила з матеріалами проектів рішень №№ 52, 53 щодо скасування невиконаного рішення та прийняття рішення про початок процедури викупу земельної ділянки для обслуговування об’єкту нерухомості за адресою: м. Дергачі, вул. Залізнична, 1.

Поінформувала присутніх про проект рішення № 64 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування нежитлової будівлі - магазину в м. Дергачі вул. Сумський шлях, 220-А  Дергачівського району Харківської області гр. Зражевській Г.В.»
Далі перейшла до питань №№ 68 – 70, що стосуються укладання договорів особистих строкових сервітутів для обслуговування тимчасових споруд.
Надала інформацію по проекту рішення № 71 «Про внесення змін до договору купівлі – продажу земельної ділянки, розташованої за адресою: вул. Лозівська, 88 м. Дергачі для обслуговування нежитлових приміщень та споруд виробничого призначення».

Ознайомила з проектами рішень №№ 72 – 73 про продаж забудованих земельних ділянок несільськогосподарського призначення для обслуговування нежитлових будівель.

Ознайомила з матеріалами до проекту рішення № 78. Повідомила, що проект рішення та депутатський запит розроблений та внесений до порядку денного чергової сесії рішенням комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування. Повідомила, що  ситуація, що склалася, ставить під загрозу можливість відкриття дошкільного дитячого закладу за адресою: м. Дергачі, пров. Корсіковський, 19, у зв’язку з тим, що частина будівлі і досі не звільнена організаціями, які безпідставно займають дані приміщення. Додала, що депутати можуть приєднатися до питання запиту та, у разі бажання, поставити свій підпис до дня проведення сесії.
ВИСТУПИЛИ: Шишов О.І, який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 7, 12, 21, 40, 52, 53, 64, 68 – 73, 78, винести на розгляд чергового пленарного засідання.
Голосували:  за -  4                              проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: Проекти рішень №№ 7, 12, 21, 40, 52, 53, 64, 68 – 73, 78 із проекту порядку денного XІХ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання та документи до них, передати на розгляд сесії.
Голова комісії  







М.М.Ткаченко
Секретар








О.І.Шишов

