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Місце проведення: зала засідань Дергачівської міської ради 

Присутні члени постійної комісії:

	Жуков П.О.
	–
	голова комісії

	Праско О.І.
	–
	секретар комісії

	Сидоренко Г.І.
	-
	член комісії

	
	
	

	Відсутні:
	
	

	Шевченко Д.М.
	-
	член комісії

	Безрук В.М.
	-
	заступник голови комісії

	Присутні:
	
	

	Бондаренко К.І.
	–
	секретар Дергачівської міської ради



Порядок денний

1. Про обговорення питань порядку денного XVІІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання.
Доповідають:  Жуков П.О., Бондаренко К.І.

2. Про погодження на укладання договору з ПП «АРІАЛ-ТЕХНО» на розробку детального плану території кварталів садибної житлової забудови по в’їзду Енергетиків, пров. Енергетиків та пров. Лубеньківському в м. Дергачі Харківської області, згідно рішення № 22 ХІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 25.07.2016 р.
Доповідають:  Жуков П.О., Бондаренко К.І.
1.СЛУХАЛИ: Жукова П.О., голову комісії, який повідомив, що розпорядженнями № 194 від 22.11.2016 року «Про скликання ХVІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання» та № 203 від 09.12.2016 року «Про скликання позачергової сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання та внесення змін до Розпорядження № 194 від 22.11.2016 року» було визначено скликання ХVІІІ сесії Дергачівської  міської ради VІІ скликання на 21 грудня 2016 року та сформовано перелік питань для проекту рішення порядку денного даної сесії.

Проінформував про проект рішення порядку денного  сесії, який включає в себе 37 питань (додається).

Запропонував зосередити увагу на питаннях порядку денного, які належать до компетенції даної комісії:
№ 2 - Про погодження кандидатури Гринишака І.М. на посаді директора КП «Дергачікомунсервіс» та продовження строку дії трудового контракту;
№ 3 - Про створення органу приватизації житлового фонду, що перебуває у комунальній власності територіальної громади Дергачівської міської ради;
№ 8 - Про надання пільги по відрахуванню частини чистого прибутку на 2017 рік комунальним підприємствам комунальної власності територіальної громади Дергачівської міської ради;

№ 10 - Про надання згоди на передачу комунальному підприємству «Дергачівська міська ритуальна служба» об’єктів нерухомості та устаткування по вул. Незалежності (колишня вул. Будьонного), 53 м. Дергачі у господарське відання на 2017 рік;

№ 11 - Про надання згоди на передачу комунальному підприємству «Дергачівська міська ритуальна служба» транспортного засобу у господарське відання на 2017 рік;

№ 12 - Про надання згоди на передачу комунальному підприємству «Дергачікомунсервіс» легкових автомобілей у господарське відання на 2017 рік;

№ 13 - Про надання згоди на передачу комунальному підприємству технічної інвентаризації «Інвенрос» частини нежитлового приміщення Дергачівської міської ради у господарське відання на 2017 рік;

№ 14 - Про надання згоди на передачу в оренду нежитлових приміщень, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади Дергачівської міської ради державним установам та суб’єктам підприємницької діяльності на 2017-й рік;

№ 17 - Про результати конкурсу щодо відбору суб’єктів оціночної діяльності з експертної грошової оцінки земельних ділянок;

№ 18 - Про внесення змін до рішення № 44 VІI сесії VІI скликання Дергачівської міської ради «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ПАТ «Укргазвидобування» для обслуговування автозаправної станції (нежитлова будівля АЗС №26) на умовах оренди по вул. Залізничній (траса Харків – Золочів) в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області» від 19.02.2016 р. в частині зазначення адреси земельної ділянки ПАТ «Укргазвидобування»;
№ 19 - Про внесення змін до рішення № 26 XVI сесії VІI скликання Дергачівської міської ради «Про передачу в оренду земельної ділянки комерційного використання для обслуговування нежитлової будівлі, пункту технічного обслуговування № 111 в м. Дергачі, вул. Залізнична, 1 Дергачівського району Харківської області гр. Оніщенко Я.В.» від 25.11.2016 р. щодо визначення строку оренди землі та встановлення  розміру орендної плати  за  земельну  ділянку комерційного використання гр. Оніщенко Я.В.;

№ 20 - Про врегулювання договірних земельних відносин між Дергачівською міською радою та ТОВ «ВОСТОК»: встановлення  розміру  орендної  плати  за  земельну  ділянку комунальної власності, що перебуває в оренді ТОВ «ВОСТОК» по вул. Золочівський шлях, 18 в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області за Договором  оренди землі від 14 грудня 2007 року; внесення змін до Договору в частинах «Об’єкт оренди» та «Орендна плата» шляхом укладання додаткового договору;

№ 21 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, в’їзд Кутянський, 8 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Колісник А.Ю.;
№ 22 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Морозенка, 20 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Постовик Т.Т.;
№ 23 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, вул. Світла, 33 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Балаклицькому Ю.Л.;

№ 24 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Семафорний, 28 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Гребенюкову О.М.;
№ 25 - Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої на території Дергачівської міської ради м. Дергачі, пров. Семафорний, 59 Дергачівського району Харківської області, та передачу її у власність  гр. Гребенюковій Л.В.;

№ 26 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, пров. Агрономічний, 2-А Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Дишленку І.В.;
№ 27 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, пров. Огородній, 7 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Дем’яненку Є.І.;

№ 28 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, пров. Армійський, 15 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Стрільцю Д.В.;

№ 29 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, пров. Армійський, 15 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Стрільцю Д.В.;

№ 30 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для ведення особистого селянського господарства на території Дергачівської міської ради, м. Дергачі, пров. Огородній, 14 Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Ліннику С.А.;
№ 31 - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною цільового призначення) для ведення особистого селянського господарства на території Дергачівської міської ради с. Болибоки, вул. 60-річчя Перемоги, Дергачівського району Харківської області  та передачу її у власність гр. Юрченко О.О.;
№ 32 - Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюються права особистого сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного павільйону з продажу продовольчих та непродовольчих товарів на території Дергачівської міської ради м. Дергачі вул. Залізнична, Дергачівського району Харківської області ФО-П Семененко І.І.;
№ 33 - Про продаж забудованої земельної ділянки несільськогосподарського призначення  для обслуговування нежитлових будівель та споруд, розташованих за адресою: вул. Сумський шлях, 1/Золочівський шлях, 2 в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області, гр. Жорняк О.Л.;
№ 34 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – двох торговельних павільйонів по продажу непродовольчих товарів в м. Дергачі, район площі Перемоги, 5/5 Дергачівського району Харківської області  ФО-П Земляній А.С.;
№ 35 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торгівельного кіоску з продажу товарів повсякденного попиту в м. Дергачі, вул. Садова (в ряду існуючих ТС) Дергачівського району Харківської області  ФО-П Маліковій О.П.;
№ 36 - Про укладання договору особистого строкового сервітуту для обслуговування тимчасової споруди – торговельного павільйону з продажу продуктів харчування в м. Дергачі, вул. Залізнична (в ряду існуючих ТС) Дергачівського району Харківської області  ФО-П Андрейченко М.А.
Звернувся до присутніх щодо заперечень, пропозицій, доповнень до запропонованого вище переліку питань проектних пропозицій із проекту порядку денного сесії. 
ПРОПОЗИЦІЙ НЕ НАДІЙШЛО. ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ РІШЕНЬ ПРОДОВЖЕНО.

Надав слово Бондаренко К.І.

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка повідомила, що рішенням комісії з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування знято з переліку питань проекту порядку денного проект рішення «Про укладання договору суперфіцію з Департаментом капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації на користування земельною ділянкою в м. Дергачі, вул. Садова, 12» у зв’язку з тим, що по даному питанню не сформовано повний пакет документів, необхідний для винесення вказаного проекту на розгляд сесії.

Перейшла до проекту рішення № 2, що стосується необхідності укладання додаткової угоди до трудового контракту з директором комунального підприємства «Дергачікомунсервіс» Гринишаком І.М. про продовження строку його дії на 3 роки. Зазначила, що даний проект рішення підготовано згідно вимог чинного законодавства України.

Ознайомила присутніх з матеріалами проекту рішення № 3 щодо необхідності створення органу приватизації житлового фонду, що перебуває у комунальній власності територіальної громади Дергачівської міської ради.

Перейшла до проекту рішення порядку денного № 8. Зазначила, що у зв’язку зі збитковістю, потребують звільнення від сплати частини чистого прибутку комунальні підприємства «Дергачікомунсервіс» та «Дергачівська міська ритуальна служба».
Далі ознайомила з матеріалами проектів рішень №№ 10 – 13 порядку денного, що стосуються надання згоди на передачу комунальним підприємствам об’єктів нерухомості, устаткування та транспортних засобів у господарське відання на 2017 рік.

Надала інформацію з проекту рішення № 14. Зачитала перелік державних установ та суб’єктів підприємницької діяльності – юридичних та фізичних осіб, які звернулися до Дергачівської міської ради щодо надання в оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади Дергачівської міської ради на 2017 рік. 
Далі перейшла до блоку питань, що стосуються земельних відносин №№ 17 - 36.
ВИСТУПИЛИ: Праско О.І., який запропонував розглянуті проекти рішень, що належать до компетенції комісії, №№ 2, 3, 8, 10-14, 17-36, винести на розгляд чергового пленарного засідання.

Голосували:  за -  3                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: Проекти рішень №№ 2, 3, 8, 10-14, 17-36 із проекту порядку денного XVІІІ сесії Дергачівської міської ради VІІ скликання передати на розгляд сесії.
2.СЛУХАЛИ: Жукова П.О., голову комісії, який зазначив, що розгляду комісії потребує питання № 2  порядку денного засідання. Запропонував провести перерву та продовжити роботу комісії 14.12.2016 року о 11.00 годині.

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., запросила присутніх на засідання постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів, яке відбудеться 13.12.2016 року о 15.00 год., а також на засідання ХVІІ позачергової сесії Дергачівської міської ради, яке відбудеться 14.12.2016 року о 10.00 годині.

ПЕРЕРВА

ПРОДОВЖЕННЯ РОБОТИ КОМІСІЇ 14.12.2016 р. о 11.00

СЛУХАЛИ: Жукова П.О., голову комісії, який поінформував, що до членів комісії долучився депутат Дергачівської міської ради Шевченко Д.М. Для ознайомлення з другого питання порядку денного засідання комісії слово надав Бондаренко К.І.
ВИСТУПИЛИ: Бондаренко К.І., яка ознайомила присутніх з пропозицією від ПП «АРІАЛ-ТЕХНО» стосовно розробки детального плану території кварталів садибної житлової забудови по в’їзду Енергетиків, пров. Енергетиків та пров. Лубеньківському в м. Дергачі (згідно прийнятого рішення № 22 ХІІ сесії VІІ скликання Дергачівської міської ради від 25.07.2016 р.) 

ВИСТУПИЛИ: Сидоренко Г.І., який запропонував надати погодження на укладання договору між Дергачівською міською радою та ПП «АРІАЛ-ТЕХНО» на розробку детального плану території кварталів садибної житлової забудови по в’їзду Енергетиків, пров. Енергетиків та пров. Лубеньківському в м. Дергачі.
Голосували:  за - 4                             проти – 0                       УТРИМАЛИСЬ – 0

ВИРІШИЛИ: надати погодження на укладання договору між Дергачівською міською радою та ПП «АРІАЛ-ТЕХНО» на розробку детального плану території кварталів садибної житлової забудови по в’їзду Енергетиків, пров. Енергетиків та пров. Лубеньківському в м. Дергачі.
Голова комісії  








П.О.Жуков 
Секретар









О.І.Праско
