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Звіт 
про виконання Плану заходів
 з питань запобігання та виявлення корупції 
в Дергачівській міській раді та її виконавчому комітеті у 2016 році

          Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», з метою реалізації державної політики у сфері боротьби з корупцією, створення дієвої системи запобігання проявам корупції, підвищення ефективності здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції, на виконання вимог Закону України «Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014 -2017 роки», Постанови Кабінету Міністрів України від 04.09.2013 № 706 «Питання запобігання та виявлення корупції»,  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Плану заходів з питань запобігання та виявлення корупції в Дергачівській міській раді та її виконавчому комітеті на 2016 рік, затвердженого розпорядженням Дергачівського міського голови від 31.12.2015 № 190, у Дергачівській міській раді та  протягом 2016 року проводилась робота щодо запобігання проявам корупції серед посадових осіб, забезпечення відкритості та прозорості роботи міської ради.
          Порушень вимог антикорупційного законодавства протягом звітного періоду у Дергачівській міській раді та її виконавчому комітеті виявлено не було.
           З метою попередження порушень вимог антикорупційного законодавства зазначена робота здійснювалась відповідно до Плану заходів з питань запобігання та виявлення корупції в Дергачівській міській раді та її виконавчому комітеті на 2016 рік та здійснювались наступні заходи:
   - протягом року надавалася методична та консультаційна допомога працівникам Дергачівської міської ради, дошкільних навчальних закладів, депутатам міської ради з питань дотримання антикорупційного законодавства, -   -організовано роботу щодо надання методичних роз’яснень з питань декларування доходів щодо подання декларацій про майно, доходи витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2015 рік.
          Для здійснення фінансового контролю відповідно до вимог чинного законодавства України всі посадові особи Дергачівської міської ради та її виконавчого комітету, депутати Дергачівської міської ради своєчасно задекларували свої доходи та у встановлені законом терміни (01.04.2016р.)
 подали уповноваженій особі з питань запобігання та виявлення корупції у Дергачівській міській раді декларації про майно, доходи витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2015 рік.  
           Відповідно до вимог чинного законодавства уповноваженою особою була здійснена перевірка своєчасності подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру, перевірка на наявність конфлікту інтересів, а також здійснення їх логічного та арифметичного контролю. Декларації були оприлюднені відповідно до вимог чинного законодавства України.
          З 01 вересня 2016 року втратив чинність Закон України «Про засади запобігання і протидії корупції», на підставі рішення « Національного агентства з питань запобігання корупції» від 10.06.2016 № 2 «Про початок роботи системи подання та оприлюднення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування». 
          У зв’язку з цим, 24 жовтня 2016 року депутатам Дергачівської міської ради VII скликання, на засіданні 15 сесії, під особистий підпис надано роз’яснення щодо необхідності згідно з ч. 1 ст. 45 Закону України «Про запобігання корупції» щорічно, до 1 квітня, подавати шляхом заповнення на офіційному веб-сайті «Національного агентства з питань запобігання корупції  »декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік за формою, що визначається Національним агентством.  Дергачівська міська рада інформативним листом  попередила депутатів, що   несвоєчасне подання декларації та зазначення в декларації недостовірних відомостей, може тягнути за собою адміністративну або кримінальну відповідальність. 
На засіданні 15 сесії у розділі «різне» уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у Дергачівській міській раді, доповіла про порядок подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2016 рік шляхом  заповнення відповідних форм на офіційному веб-сайті «Національного агентства з питань запобігання корупції» з використанням програмних засобів Єдиного державного реєстру декларацій осіб уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Крім того, у зазначеному розділі виступила Ярошенко Н.І., начальник Дергачівського бюро правової допомоги з детальним роз’ясненням вище зазначеного питання.
Відповідні листи були надіслані 28.10.2016 посадовим особам юридичних осіб публічного права не зазначених у п.1 ч.1 ст. 3 Закону України «Про запобігання корупції» - керівникам підприємств, що перебувають у комунальній власності територіальної громади, 10.11.2016 суб’єктам декларування, які припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування.
25 листопада 2016 року на засіданні 16 сесії у розділі «різне» уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у Дергачівській міській раді проінформувала депутатів  щодо необхідності замовлення електронних ключів для електронного декларування доходів за 2016 рік.  Депутатам міської ради  було повідомлено, що суб’єкт декларування повинен зареєструватися у Реєстрі з використанням особистого ключа та посиленого сертифіката відкритого ключа електронного цифрового підпису (ЕЦП), надано перелік акредитованих центрів сертифікації ключів, до яких можна звернутися з метою отримання ЕЦП, перелік документів необхідних для замовлення ЕЦП.
З метою попередження порушень вимог антикорупційного законодавства у міській раді у 2017 році, розпорядженням в. о. міського голови від 05.12.2016 № 201 «Про затвердження плану заходів з питань запобігання та виявлення корупції в Дергачівській міській раді та її виконавчому комітеті на 2017 рік», затверджено відповідний план заходів.
[bookmark: _GoBack]У Дергачівській міській раді особлива увага приділяється контролю за дотриманням вимог антикорупційного законодавства та запобігання проявам корупції серед посадових осіб органів місцевого самоврядування, здійснюються профілактичні заходи, організовуються та проводяться заняття для працівників міської ради з питань запобігання проявів корупції з метою роз’яснення наслідків, що настають при вчинені корупційних діянь.


Керуючий справами(секретар) виконавчого                  В.К.Кубицький
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